HaykoBo-TexHiuHe BiaiieHHs
KonmponwvHni 3a60anns 3 mamemamuxu
9 knac

I piBens (1MOBHE 1 IpaBUIbHE PO3B’sI3aHHS OLIHIOETHCS B 2 Oajn)

1. 3BiNBHUTHCH BiJ] ippalliOHATBHOCT] B 3HAMEHHHKY

1
36 +39 +1°

2. TlapameTp TpuUKyTHHKA AOPIBHIOE 12 CM. Ta JOBXKMHA OJHIET i3 CTOPIH — 5 ¢M. 3HAUTH TOBXUHU
pELITH CTOPiH TPUKYTHHUKA, SKIIO BOHH BUPAXXEH1 HATYPaIbHUMH YHCIIAMH.

. . 3,3, 3
3. Hexaii a, 6 Ta ¢ Tpu HaTypaJibHI YKCIA, 10 33/10BOJILHAIOTH YMOBY @ +6°+c”=3asc. JloBectu, 1o a =
6 =c.

II piBennb (MOBHE 1 MpaBUIIbHE PO3B’SI3aHHS OL[IHIOETHCS B 4 Oaim)

4

4. BwusHauuTH 3HaYCHHA NapameTpa a € R, mpu KOXKHOMY 3 SIKUX PiBHSHHS 5 = 2 Mae BiJ’€eMHi
X—a ax-—

PO3B’SI3KHU.

5. 3HaiiTh BCi AifiCH] 3HAYCHHS TapaMeTpa a, JUIS SKUX HEPIiBHICTb ax’-x+1-a<( Mae CBOIM HACIIAKOM
HepiBHICTh 0<x <1,

6. 3HaiiTu HaMEHIIUI LMK KOPiHb PIBHSHHS x2-2(7<+2)x+] 2+x%=0, wo Mmae j8a pi3HI KOpEeHi.

III piBens (1MOBHE 1 IpaBUIILHE PO3B’SI3aHHS OIIHIOETHCS B 7 OaiiB).

7. Po3B’s13aTH HEPIBHICTH \/x—4+4\/x—8 —\/x—4—4\/x—8 <2.

8. s BCiX AifiCHUX 3Ha4YEeHb MapaMeTpa a po3B’sI3aTH PiBHIHHS

Vx—2a +\/x—a2—3 :\/2x—a2—2a—3.

9. 3HaiiTH YOTHPH UIMX YUCIIA, 10 YTBOPIOIOTH apu(METHIHY TIPOTPECIit0, KO HAMOLIbIIE 3 HUX
JIOPIBHIOE CyMi KBaJpaTiB TPhOX 1HILUX.HMPOIbHI 3A80AHHA 3 MAMEMAMUKU

10 kJaac

I piBensb (11oBHE 1 MpaBUIIbHE PO3B’SI3aHHS OLIIHIOETHCS B 2 OaIN)

1. OO0uucauTH (3\/2+\/§ +3\/2—\/g .

2. [TapameTp piBHOOEIPEHOTO TPHKYTHHUKA JOPIBHIOE 8 CM. 3HAWTH HOTO CTOPOHH, SIKIIO
BiJTHOIIIEHHS 0T0 BUCOT JOPIBHIOE 3.

3. Josectu, 1m0 1o0ytok N (n+1) (N+2) n e N kpatHwuii 24 aas N=2m.

II piBenb (MOBHE 1 MpaBUIIbHE PO3B’A3aHHS OIIHIOETHCS B 4 O6ain)



4. opiBasiTa 4ncna logs® Ta log 7.
5. O6uucautu atc Sin (Cos 7) + atc Cos (Cos 6).

6. Ha momusi xUY 3aaano a8i Touku A(1,3) ta B (2,5) Ha oci OX 3Haiitu Taky Touky C, 11106 cyma
Bigcraneit d (AC) +d (BC) 6yma 6 MiHiMaJIbHOIO.

I1I piBens (1OBHE 1 IpaBUIIBLHE PO3B’sI3aHHS OIIHIOETHCS B 7 OaIiB).

7. 3HaiiTi 3HaYEHHS TapaMeTpa a € R, npu KOKHOMY 3 SIKUX PiGHAHHS
9"-2(a+1)3"-3a’+2a+1=0 mae 2 ificCHUX PO3B’I3KH.

8. Po3B’s13aTH cucTeMy HEpiBHOCTEH:
x*+6x+5 <0

NX+2+x*+5x+5>2

9. 3HaiiTh BUCOTY KOHYCa HalOUIbIIIOro 06’ €My, BIUCAHOTO B KYJIO pajiyca R.

11 kjac

I piBenb (1MOBHE 1 TpaBUJILHE PO3B’SA3aHHS OILIIHIOETHCS B 2 Oan)

1. O6uncuTH (6{/3+2\/§ +3\/l+\/5 )3\/1—\/5.

2. 3HaiiTu 3HaYeHHS napaMeTpu a € R, pu K0>)KHOMY 3 KUX PiBHAHHSA x*+2ax+a+2=0 mae onuH
KOpIiHb, 10 HAICKUTH iHTepBany (-1,3).

3. O6uunciutu Cos 20°-Cos 40°-Cos 80°.

II piBeHb (1MOBHE 1 MPaBUIIbHE PO3B’A3aHHS OLIHIOETHCA B 4 6ain)

4. 3HaWTH HaHOUTBIINI CIUTBHUM AUTEHUK MHOTOWICHIB P3(x)=x+3x2+4x+12, P3(x)=x*+4x2+4x+3.
, . 2 3

5. Po3B’s3aTu HepiBHICTH COS“x-2C0S X < e

6. Hexaii a, 6, ¢ — TOBXUHU CTOPIH TPUKYTHHUKA.

2, 2. 2
Josecth, mo as + ac + 6c < a“+ 6"+ c“< 2 (as + ac + sc).
I1I piBeHb (1IOBHE 1 TpaBUWIIbHE PO3B’sI3aHHS OLIIHIOETHCS B 7 OaliB).

1. 3HailTu BCi 3HaYEHHS MapameTpa M, Mpu KOXKHOMY 3 SIKUX cHCTeMa
X+2x+m<0
2 o ,
x° - 4x - 6m <0 Mae equHUHN PO3B’SA30K.

. o sias ‘
8. 3HalTH 0611acTh 3HAUYEHb PYHKIiH y=2 > "3

9. BuszHauuTy piBHSHHS KYJIi, 10 TOTHKAETHCS] KOOPIMHATHHUX TUIOIIMH Ta TUIOIIUHU X + 2y + 27 —
10=0.

T'onoea npeomemmnoi komicii Kyxapuyx ~ Muxona  Makaposuu -
3 Mamemamuku npoghecop Hayionanvrnoeo
mexHiyHo2o  yHigepcumemy  Yxpainu

“Kuiecokuul noaimexuiunHuu incmumym’”,
00KmMOp hi3uKo-mamemamudHux HayK



HaykoBo-TexHiuHe BiaiieHHs
Konmpononi 3a60annn 3 gizuxu
9 kJaac
3aBnannd I piBua (mo 2 6aian)

1. 3HaiiAiTh KYTOBY HIBHJKICTH KOJIeca aBTOMOO1Is niameTpom 50 oM, 110 ine 31 mBuakictio S0 km/ron.

2. Bona macoro 200 r 3 moyaTkoBoro TemriepaTyporo 20 C rpieTbCsi KU ATHIBHUKOM, 110 Mae omip 200
Owm 1 migkmodenuit 1o mepexi 220 B. 3a sxuii uac Boja 3aKUMATH?

3. B manpsmky 3 nmyHKTY A a0 nyHKTY B, mo nexuts Ha Bigctani 100 kM, aye BiTep 31 mBuaKicTIO 10
M/c. 3 A B B BuItiTae mitak, MBHIKICTB SKOTO B O0e3BiTpsHy norogy 100 m/c. Jlitak qomitae 10 myHKTY B,
PO3BEpTAETHCS 1 MOBEPTAEThCA Y A. 3HANUIITH MOBHUM Yac MOAOPOXKI y CEKYHIax.

3apnanns 11 piBus (o 4 6aan)

4.V mepexy 3 Hanpyroto 220 B Bmukaroth HarpiBanibHuid npmiag. Omip niasigaux apotis 11 Om. Sxkum
Mae OyTH omip mpuiany, mod y HbOMY BHIUTHIACH HAHO1IbINA KUTBKICTh Teruia?

5. B U-moxibny TpyOKy, 3aKpuUTy 3 000X KiHI[iB MOPIIHAMH Macamu M; i My, HaguTo Boxy. Ha mopriHi
Macor Mj JIeKHUTh BaKOK. [Ipu 1boMy piBHI BOJAM B 000X KONIHAX TPYOKH OTHAKOBI. SIK 3MIHHUTHCS
piBeHb BOJM B KOJIHAX, SKIIO BAXKOK IEpPEKIacTH HA APYyruil nopiueHs? [lnoma KoXKHOTO mopuiHs S,
nuToMa Bara Boau d.

6. Hotupu ogHakoBux pe3ucropu mo 20 OM KoXeH 3’€JlHaHI Tak, sK [MOKa3aHO Ha PUCYHKY. Bu3HauuTu
3arajibHUH Omip i€l JUISHKY KoJa.

A R R C R

RS RENE RS
B D
R
L 1

3apaanus I1I piBusa (mo 7 6aJiB)
7. CynytHuK 3emii Macoro M=10 Kr, 10 pyXaeThCs MO KOJIOBIM OopOiTi y BUCOKUX Iapax aTMmocdepu,
3a3Ha€ OMOPY PO3PILIKEHOT0 MOBITPS F=5.10" H. Sk 3MiHHTBCS UIBHAKICTH CYIyTHHMKA 3a OJUH 00epT
HaBkoJIO 3emuti? BHCOTYy MOnBOTY CymyTHHKA HaJl MOBEPXHEIO 3eMill BBAKaTH MAaJoOl TOPIBHSHO 3
paniycom 3emiti Rg=6400 kM.
8. lBa xopabmi A 1 B #iayrb 3 3a7aHUMU HIBUAKOCTAMHU 1 Kypcamu, 110 NepeTuHaroThes. Ha sky
HallMeHIIy BiZicTaHb BOHU HAOJIU3ATHCS OJMH 10 OJHOro? 3aaady po3B’si3aTH rpadiqHo.
9. 3eniTHa rapmaTa MOK€ HaJaTH CHapsJy MOYaTKOBY IIBUJIKICTH Vo y Oylb-sikoMy HampsMi. TpeOa
3HAlUTH MEXy, fKa BIIOKpEMIIIOE€ O0’€KTH, A0 SKMX CHapsa 3 JaHOl rapMaTh MOK€ JOJETITH, BiX
HEJO0CSHKHUX 00’ €kTiB. OMOpOM MOBITPS 3HEXTYBATH.

Konmpononi 3a60annn 3 gizuxu

10 xknac
3aspanns I piBus (mo 2 6a1n)
1. MucnuBenpb CTpinsie 3 TBUHTIBKH Macor M = 5 kr. Y CKUIbKH pa3iB OUTbIIO Oyae MIBHAKICTH

Bi/IJ1a4yl TBUHTIBKH, HE MPUTUCHYTOI 70 TIeYa MUCIHUBIIS, TIOPIBHSIHO 31 MBUAKICTIO BIJJAa4l Y BHUITAJIKY,
KOJIM BiH MIIIHO MPUTHCKAE TBUHTIBKY 10 Tuieya? Maca mucnusig M = 80 kr.



2. Kocwmiunuii xopabenb oOepTaeTbcs MO KOJOBIH OpOiTI HABKOJIO HEBIOMOI IJIAHETH 3 TEpPioJIOM
T = 1,5 rox. 3HaiiTu Macy TUTAHETH, K10 pagiyc opoitu R = 6000 km.

3. Enexktpuunuii monoBxyBau 3 IBOMa po3eTKaMH po3paxoBaHui Ha Hampyry 220 B i cuty ctpymy 16
A. SIKi 3 HACTYIHHUX EJEKTPONPHUIAAIB 1 HE MOKHA OJHOYACHO MIJKIIOYATH dYepe3 TOJIOBXKYBad JI0
eJIEKTPOMEPEXi: YaHUK MOTyXHicTI0 2 KBT, nmunococ motyxuictio 1,6 kBT, nmpacky noryxuictio 1,5
kB1?

3apnanns II piBus (o 4 6aan)

4. TlapuianbHHii TUCK BOJSHOI Mapu B KIMHAaTHOMY MoBiTpi npu Temmeparypi 20 °C gopisnioe p = 1,3
klla. 3HaliTi aGCOMIOTHY BOJIOTICTh MOBITPSI.

5. Jeska xinbkicTh BoAHIO mepeOyBae mpu temnepatypi 71 = 200 K i tucky p; = 400 Ila. a3
HarpiBaroTh 0 Temrepatypu 1> = 10000 K, mpu sikiii mpakTHIHO BCi MOJICKYJIM BOJHIO PO3IaIal0ThCS Ha
aToMU. BU3HAYUTH HOBUI THCK Ta3y, SIKIIO HOTO 00’ €M 1 Maca 3aJIUIIIIACS HE3MIHHUMU.

6. Jlo 6arapeiiku 3 EPC E = 4,5 B miakmounnu pesuctop 3 onopoMm R = 20 Om. Hanpyra Ha pe3uctopi
BusiBruiacs pisHo U = 3 B. BuzHauutu cTpyM KOPOTKOTO 3aMUKaHHS.

3apnanns I1I piBusa (mo 7 6aJiB)
7. 'V xanopumerp 3 Temnoemuictio C = 100 Jx/K, skuii mictute V = 1 1 Boau mpu Temmneparypi
t; =7 °C, xunynm 3anizHy Kynbky macu m = 100 r i Temneparyporo t, = 200 °C. 3naiiTi Temneparypy
BOAM TICJISI BCTAaHOBJICHHS TEIUIOBOI piBHOBarw. [IMTOMI TEMJIOEMHOCTI BOAM 1 3aji3a JOPIBHIOIOTH
BiAMmoBiaHO ¢, = 4,18 JIx/(r-K), ¢; = 0,46 JIx/(r-K).

8. V ximuari 06’emom V = 40 m° moBiTpst Mae Temmeparypy t = 20 °C i BigHocHy BosoricTs ry = 20 %.
Ckinpky BOaM NOTPiOHO BHIIapyBaTH B KiMHATI, 00 BigHOCHA BoJoricte mpocsria ry =50 % ? Tuck
HacuueHoi BoastHOT mapu ripu 20 °C 10piBHIOE p,,. = 2,33 klla.

9. 3maiiTh Macy Mini, IO BUAUTHIACS HA €JIEKTpOJax, SKIIO IS ii OJEpXKaHHSA EJIEKTPOIITHIYHUM
cnocoboM ButpayeHo W = 5 kB1-ron enekrpoeneprii. Enexrponiz npoBoauscs nmpu Hampysi U =10 B,
K.K.J. yCTaHOBKH 7) = 75 %. Enexrpoximiunmii exsianent migi k = 3,310 kr/K.

Konumponwni 3ae0anns 3 ¢pizuku

11 knac
3apnanus I piBua (mo 2 6aan)

1. Tino piBHOMIPHO 3iCKOB3y€ 3 MOXWJIOI IUIONIMHM, IO HaxwjeHa migx KyroMm 30° 10 TOpU3OHTY.
Busnauutu cuny Tepts

2. Kongencarop emuictio 200 mx®, 3apsaunu g0 Hampyru 200 B. BusHauutu eHeprito
KOH/IEHCaTOpA.

3. JloBxrHa CBITIOBOi XBWUJIl y BakyyMi cTaHoBUTH 600 HM. SIkoio Oyne dacTtoTa I[bOTO CBITIA Y
Bomi? IlokasHuk 3a10MiIeHHS Boau 1,3.

3aspanns I piBus (o 4 6a1n)

4. Ta3, sikuit 3aiiMae 06°em 4 1 npu trcky 10° Ila, HarpiBaroTh i306apHO Tak, IO HOro rycTHHA
3MEHIIY€EThCA y 2 pas3u. SKy KUIBKICTh TEIJIOTH OTPUMYE ra3?

S. Kotymky 3 inayktuBHicTio 3 ' migkmounnu go mkepena EPC 15 B. Onopu mxepena ta
KOTYILIKH 3HEXTOBHO Mali. Yepes sSIKuid 4ac CTpyM y KOTYIII AOCsATHE BeauuuHu 50 A?

6. Kynbka npyxuaHOro MasitHuka macoro 100 r pyxaerbes 3a 3akoHoMm X = 0.05sin(27 + 7z/3) (Bci

BennunHU 3a7aH1 B CI). Yomy n0opiBHIOE MakcHMalibHA TIOTEHIIaTbHA EHEPTis NPYKUHH?



3asnanns I piBus (mo 7 6axais)

7. JIBi eneMeHTapHi YaCTMHKM 3 MacaMd Mj i Mp=4m; BIITalOTh 3 OJHAKOBUMHU HIBHUAKOCTSIMHU B
OJIHOPIZHE TaJbMIBHE €JIEKTPUYHE T0JIC TMapayelIbHO 0 JIHIA HampyXEHHOCTI. 3HAWTH BiIHOIICHHS
3apsi/iiB YaCTUHOK, SIKIIO ApYyTa MPOMIILIIa B MOJI 10 3yNUHKH BJBIUi JOBIIMI IUISX, HIXK MEpIIa.

8. KoHzeHcaTop KOJMBAJIBHOTO KOHTYPY NpuiiMada Mae eMHicTh 0.5 Mx®. Ha sky JOBXHHY XBHIII
PE30HY€E KOHTYp MpHiiMaya, SIKIIO BiTHOIICHHS MaKCHUMaJIbHOTO 3HAYCHHS HANPYT'W Ha KOHJEHCATOpI /10
MaKCHUMaJIbHOTO 3HaUYEHHS CHJIM CTPYMY B KOTYIIIII IPU pe30HaHCi JopiBHIOE 2 B/A.

9. MOTOLHMKIIICT pyXa€eThCs MO KOy Mo HMWTHApUYHIN cTiHi niametpoM 10 m. Koedimient Tepts Mix
CTIHOIO Ta moKpuiKkaMu cTaHoBUTh 0,3. HoMy OpiBHIOE HaliMEHIIIa IIBUKICTh PyXY MOTOLMKIICTA?

Tonoea npeomemmnoi komicii 3aceoka JIwomuna Mukonaiena — euumens
3 Qizuku niyero Ne 41  «lonociiecokuii m. Kuesa,
Kanouoam Qizuxo-mamemamuyHux Hayx



®di3zuKo-MaTeMaTHYHE BiqIiTeHHSA
Konmponwvni 3a60anns 3 mamemamuxu

Cexuig “Maremaruka’

9 kiaac

3apaanns I piBus (mo 2 6aym)

1. Yu 000B’s13K0BO OyJie MPaBUILHUM TPUKYTHHUK, Y IKOMY TOYKa MEPETHHY BHUCOT — IEHTP BIUCAHOIO
Kxoia ?

2. Yu MOXKHA ONKCATH KOJIO HaBKOJIO YoTupHKyTHHKA ABCD, sixiio

/ADC=30", AB=3,BC=4, AC=67

3. Po3B’s13aTH HEPiBHICTH \/2 — X=X > \/2X2 -x-1.

3apnanusd Il piBus (o 4 6ayn)

4. 3uaiitn yci 3HaueHns K, npu skux ksagparhe pisusaas X —KX— (3K +2)=0 mae aBa mimx
KOpEHi.

5. Yu icHye Tparielnis, OCHOBH SIKOi JOPiBHIOIOTH 9 cm 1 11 cm, a 6iunHi croponu 8 cM i 6 cm ? Bignosinb
OOrpyHTYBATH.

6. [lano koio pamiyca R. B HbOT0O BIMCaHO TPW OJHAKOBUX KOJIA, KOXKHE 3 SKUX JOTUKAETHCS JIO JIBOX

IHIIMX. 3HAUTH paglycu IUX KiJ.

3apaanus I1I piBusa (mo 7 6aiB)

7. JloBecTH, 10 YUCIIO 3% — 2% 6e3 ocraui mimatbest Ha 5, 7, 11, 13,19 1 211.
8. Po3B’s13aTu piBHAHHS 2x* —6x+3=0
9. Touka M 3HaxoauThCs B TIOMKHI KBagpata ABCD 1 MA = V21 cM, MC= V3 oM , MD =6 cm.

3HalTH TUIONTY KBaJpara.

10 xaac

3aBpanns I piBus (o 2 6a1n)

1. Hexait ABCD — Heomykiuii YOTUPUKYTHUK Ha IJIONIHMHI, @ — KyT Mk npsmumu AC 1 BD. JloBecty,

1 :
10 TUIOIIA S YOTHPUKYTHHKA MOKe OyTH 00uHciIeHa 3a GOpMylIol S = 5 AC-BD-sinc.

2. 306pa3uTH Ha mIonwHI O Xy MHOKUHY TOYOK, 51 KOOPAMHAT SIKUX CIPAaBIKY€EThCSI HEPIBHICTh

5X +2y < 7./xy



3. 3amaHo HaOmkeHi 3HaveHHs nBox BemmunH A =54+10,4 ta b=111+0,9.

Un npasunsHo, mo ab = 60,3+9,3

3apnanns 11 piBus (o 4 6aan)

4. Yu icHye Tparellisi, OCHOBH sIKOi JOpiBHIOIOTH 9cMm 1 11cm, a 6iuHi cTopoHH

8 cm i 6 cMm ? BiamoBiab oOrpyHTYyBaTH.

) - 3 o~ .
5. Po3B’a3aru piBHAHHA X + 2[X] =9, 1e [X] — HaNOIIbIIE LI YUCIIO, SIKE HE NepeBulye X.

6. B sikux Mexax Mo>ke 3MiHIOBaTUCh MEPUMETP Tpamelii, y SKoi fiaroHaini — OiCeKTPUCH KYTiB IpU

MEHIIIH OCHOBI, @ OZHA 3 O1YHUX CTOPiH AOPIBHIOE 2 ?

3apnann 111 piBusa (mo 7 6aJiB)

7. Bigomo, 1o ynciaa a, b, C —uimi, a piBHSHHS X® +ax® +bx+ ¢ =0 mae KOPiHb

3/ 3/ . . .o .
4 + 2 . I[OBGCTI/I, 00 € PIBHAHHA HE Ma€ IHIINX JIMCHUX KOPCHI1B.

8. Jlosectu, mo uucino 11...12155...5801 € xpagparom ninoro uncna.

n yugp n-1 yugp
9. loBecty, 1110 iCHYE MpsiMa, sIKa TIEPETUHAE YC1 TPU IpsIMi, Ha SKUX JiexaTh pedpa AB, B;C4, DD; ky6a

ABCDA;B,C;,D,)
11 knac
3apnanus I piBua (mo 2 6aan)
1. 3naiiTu yci Tpiiiku (a, b, C) , 100 pIBHSHHS ‘X - a\ + ‘X — b‘ = C mayo equHMiA

PO3B’S30K.

2. 3ayano HabmKeHi 3HaYeHHs a8ox Bemmund a=5,4+0,4 ta b=111+0,9.

Yu npasunsHo, mo ab =60,0+0,9 ?

3. CK1JIbKH pO3B’SI3KIB MA€ PIBHSAHHS \/X2 —2X + \/2 + X=X = \/E - \/;?

3aspanns I piBus (o 4 6a1m)

4. Posw’saru pisasmms X10g, 2 + l0g, (1—5x) = xlog, 3+ log, (1 —5x)

5. Jloectu, mo uucino 44...43422...281¢ xpagparom ninoro uucna.

n yugp n yugp
4.2°-7 10
>
X 1-2x

6. Po3B’s13aTH HEpiBHICTh



3apnanus 111 piBas (mo 7 6aaiB)

7. Hexaii ABCD — omykJnii YOTHPUKYTHHK. 3’ICYyBaTH, Y1 MOXKJIUBO, 11100

AB =5 cm, BC = 442 cm, CD =5 cm, DA = /130 cm, AC=7 cm ?

8. Hexait ABCD - onykmuii uoTMpuKyTHHK, y SKOMY /ZBAC=7", ZACB =23,
/CBD=53", /BDA=46". Josectu, mo ZCDB =21".

9. Pos3p’si3atu piBmstHast 2C0S9X 4+ COS7X — COS11X = 2\/§ .

TI'onosa npeomemmnoi Ilhaxomnuk Bonooumup Bacunvoeuu —

Komicii 3 mamemamuku ooyenm Kageopu 3a2anbHOi MamemMamuxu
Kuiscvrkozo nayionanvnoco ynieepcumemy
imeni Tapaca Illesuenxa, kanouoam @Qizuxo-
MamemMamuyHux HayK



dizuko-MmaTeMaTH4YHE BinaiIeHHSA
Konmponwni 3a60anns 3 mamemamuxu

Cexkris “®i3uka” i “AcrpoHomis”
9 kaac

3aBnannd I piBusa (mo 2 6aian)

1. Uu 000B’s3K0BO Oyjie MPABMIIBHUM TPUKYTHHK, Y SKOMY TOYKa MEPETUHY MeiaH — [ICHTP OIUCAHOIr0
Kxoia ?

2. Yu MoxHA ONKUCATH KOJIO HaBKojo yotupukyTHuka ABCD, skmo LADC =30, AB =3, BC =4,
AC=67?

3. Po3B’s13aTH HEPiBHICTH J3-2x—x2 =/2x2 —x—1.

3ananusa Il piBus (o 4 6an)

o . . 2 . . . .
4. 3maiitu yci 3Hauenns K, npu sxux kpaapatHe piBusaas X- —KX+K =0  wmae tinpku mini kopeni.
5. Yu icHye Tparmenis, OCHOBH 5KO1 JOpiBHIOIOTH 9 cM 1 11 cM, a Giuni ctoporn 8 cM 1 6 cm ?
Binnoias o6rpyHTYBaTH.

6. Ha xoopaunatHiii miomuHi O xy 300pa3uT MHOXKUHY TOUOK (X, y) JUTSL IKUX

X—y|+xy=0

3anaunus III piBas (no 7 6axiB)

3m+4
7. JIns sSiKUX map HaTypaJibHUX urcen (M; N) Oyze [iIMM YiCiIo p— ?
x> +(y-1)*=4

4

8. 3HaliTu yci Tpikiku AilicHUX yucen (X;Y;Z), moo ) .
2" +yz°+x2+1=0

9. Touka M 3HaxoauThcs B mionuHi kBagpata ABCD 1 MA = <27 cw,

MC = +/3 cm ,MD =+/6 cm. 3uaiitn TUTOIIY KBaJ[para.

10 kJaac

3aspanns I piBus (mo 2 6a1n)

1. Po3B’s13aTH piBHSHHA \/X2 —2X + \/2 X=X = \/E — \& .
2. 3HalTH OJMH i3 BHYTPILIHIX KyTiB @, [ ui ¥ TPUKYTHHKA, Bi/IIOBIIHI CTOPOHH SIKOTO JOPIBHIOIOTH
ab,ci b’=a’+c’—2absiny

3. 3uaiiTh Bci 3HaYeHHS @, ipu skux Touku (0; 0), (1; — 1) Ta (— 2; @) OyayTh



TOYKaMH €KCTPEMYMY JCAKOIO MHOTOYJICHA YETBEPTOr'0 CTCIICH:.

3aaanus I piBHs (1o 4 6amn)

4. 3HaliTH yci TpifKH (a, b,C) , JUTSL IKUX PIBHSHHS ‘X - a\ + ‘X - b‘ =C Mae enmumii po3B’ I30K.
5. Hexait ABCD - tpaneuist, mo € ocHOBOIO mipamimy 3 BEpUIMHOI O (BC|| AD). Kyru wmix

rpanamu BCS , ADS i ocuoBoro nopismrorors Bimmosinno 70° i 50°. 3maittu xyr Mix rpamsmu
BCS i ADS

6. JHosectu, mo uncio 44...43422...281¢ xsagparom winoro uucna.

n yugp n yugp

3anaunus III piBus (mo 7 6aiB)

. 2
7. Tlnomwa onyKJIoro 4oTUPUKyTHHUKA fopiBHIoe 16 M°, a mepumerp — 16 M.
JloBecTH, 1110 YOTUPUKYTHUK 00OB’I3KOBO € KBaJpaTOM.

8. losectu HepiBHicTh SIN X + 2S5IN 2X —SIN3X < 3.

9. Posp’sisary pinsiHEs X° +2=5JX> —1 .

Koumponwni 3a60annsa 3 mamemamuku

Cexkuis “®izuka” 1 “ActpoHomis”
11 kaac

3apnanus I piBua (mo 2 6aan)

1. 3naiitu mwionty ¢irypu, 3ananoi na wiommni OXY HepiBHiCTIO ‘X‘ + M <3.
2. Po3p’sa3aTtu piBHSAHHS \/X2 —2X + \/2 + X=X = \/; — \/E .
3. 3uaiiTi BCi 3HaYeHHs a, npu skux Touku (0; 0), (1; — 1) Ta (— 2; a) OyayTh

TOYKaMH CKCTPEMYMY JACAKOTIO MHOTOUJICHA YCTBECPTOI'O CTCIICH:.

3apaanns Il piBus (o 4 6a.n)

4. TInoma OMyKJI0ro Y0THPUKYTHHKA opiBHioe 1 M, a mepumerp — 4 M. JIOBECTH, 110 YOTHPHKYTHHK
000B’SI3KOBO € KBaJJPAaTOM.
5. 3HaliTu HallMeHIlIe MPOCTEe YKUCIIO P, AJIS SIKOTO ICHYIOTh TaKi HaTypasbHI YUCIIa

1 1 25

minmo —+—=—.
m n p
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6. 3maiiti yci poss’ssku piBHsmHs 2+ SIN2X — \/éCOSZX =4co0s’ 3X, mo HamexaTh IIPOMIKKY
T

[0.7]

3apaanns III piBust (o 7 6aJiB)

7. loBect HepiBHicTh 3SIN X + 25IN2X —SiN3X <5.

931/Iog§ X _ o X?/Iogxs

8. Po3B’s13atu piBHSIHHS

9. JloBecTH, 110 iCHye mpsimMa, siKa MEepeTUHA€e yci TpU MpsiMi, Ha SKUX JexaTh pedbpa AB, B1Cy,
DD1 Ky6a ABCDAlBlchl
T'onoea npeomemmnoi Ilhaxomuuk Bonooumup Bacunvoeuu — ooyenm
KoMmicii 3 mamemamuku Kagedpu 3azanoroi mamemamuxu Kuiecbko2o

HayioHabHO20 YHieepcumemy imeni Tapaca
Lllesuenka, kanouoam ¢hizuxo-mamemamudHux
HayK
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dizuko-MmaTeMaTH4YHE BinaiIeHHSA

Konmponwni 3a60anns 3 mamemamuxu

Cexkiis “Exonomika” Ta “MikpoeKoHOMIKA”
9 kaac

3aBnannd I piBusa (mo 2 6aian)

1. Yu 060B’s13k0B0 Oy/ie MPaBUIILHUM TPUKYTHUK, Y SKOMY TOYKA IEPETUHY BUCOT—LIEHTP OMUCAHOTO

kona ?
2. Uu npaBja, mo \/2-‘1/5-\/2'3\/5 =27
3. Po3B’s13aTH HEPiBHICTH V3—2x—x2 =/2x2 = x—1.

3aaanus I piBus (1o 4 6amn)
4. Jlano koo paaiyca R. B HOro BIMcaHO TpH OJHAKOBHX KOJIa, KOXKHE 3 SIKHX JTOTUKAETHCS JI0 IBOX
1HIMX. 3HAUTH pajiycu IUX Kil.
5. Uu icHye Tpamelisi, OCHOBH SIKOi JOPiBHIOIOTH 9 cM i 11 cm, a 6iuHi cTopoHH

8 cM 16 cm ? BianoBias oOrpyHTYBaTH.

6. Ha xoopaunatHiit miomuni Oxy 300pa3uTu MHOKUHY TOUOK (X, y) JUTSL SIKUX

X—y|+xy=0
3anaunus III piBas (no 7 6axiB)

3m+4
mn-1
8. JloBecTH HEPIBHICTH a’—4ce> 0, saxmo a4 uncen a, b, ¢, d, e, f cnpasmxyeThes HepiBHICTH

c’f? +d%e® —abcf —abde — 2cdef +b?ce +a’df <0.

7. 3HaiiTu yci mapu HaTypaibHHUX ynces (M; N ), st SKUX — LIiJIe YKCIIO.

9. 3uaiitu yci 3HaueHHs napamerpa a, npu skux pipHanHsg (X — X +1)(@X —3X+2) =0 wmae equnuit

PO3B’s130K Ha MPOMIXKKY [3; 5] .

10 xaac

3ananus I piBus (o 2 6an)

1. Yu o06oB’A3Kk0BO OyJe MNpaBUIBHUM TPUKYTHHK, Y SIKOMY TOYKa MHEPETUHY OICEKTPUC — UEHTP

OIICAHOTOo KoJya ?

2. 3naiiti monty ¢irypu, 3ananoi Ha wiommni OXY HepiBHiCTIO ‘X‘ + M <2.

3. Po3B’s3aTu piBHSAHHS \/X2 —2X + \/2 X=X = \/E — \& .
12



3ananus I piBHs (1o 4 6axiB)

co . 3
4. JloBecTH, 10 €MHUM JiiicHuM po3B’si3koM piBHsAHHA X~ +9X —6=0 ¢ uncno

x=3/9-4/3
5. 3uaifTu yci 3HaueHHs napamerpa a, npu sxux pisHanEsa (AX — X +1)(ax —3X + 2) =0 wmae equnuii

PO3B’30K Ha MPOMIXKKY [3; 5] .
6. Uu icHye Tparellis, OCHOBH SKOi JOPiBHIOWTH 9 cM 1 11 cm, a 6iuHi cropoHu 8 cM 1 6 cM ? Bignosiab

OOIpYHTYBATH.

3apaanns III piBust (o 7 6aJiB)

7. JloBecTH, 110 a’—4ce> 0, saxmo a4 uncen a, b, ¢, d, e, f cnpasmxyeThcs HepiBHICTH
c’f? +d%* —abcf —abde — 2cdef +b’ce +a’df <0.

8. losectu, mo uucio 44...45022...241 e xsagparom winoro uuca.

n yugp n yugp
. 2
9. Inoma OmyKJIOro YOTHPUKYTHHKA J0piBHIOE 1 M*, a mepumeTp — 4 M. JOBECTH, 1110 YHOTUPUKYTHHK

000B’A3KO0BO € KBaJpaToMm.

11 kaac

3aBaanns I piBas (110 2 6a1n)

1. Hexait ABCD — Heonyk/uii YOTUPUKYTHMK Ha IUIONMHI, & — KyT Mk nipssmumu AC 1 BD. JloBectn,

110 TUIoMIA S YOTHPUKYTHUKA MOKE OYTH 00YHCIieHa 3a (OPMYIIOI0

S:%AC-BD-sina.

2. 3HaiiTi Bci 3Ha4eHHs &, pu skux To4kH (0; 0), (1; — 1) Ta (— 2; @) OyAyTh TOUKAMH E€KCTPEMYMY
JIeSIKOTO MHOT'OUJIEHA YETBEPTOTO CTENEHS.

3. 3agaHo HaOmMkeHi 3HaveHHs aBox BenmmunH a =5,4+10,4 ta b=111+0,9.

Un npasmisHo, mo ab =60,3+9,3 ?
3ananus I piBus (o 4 6au)

4. osectn, mo uncio 44..45155...584 ¢ xpagparom ninoro uncna.
—— Y

n yugp n yugp

5. 3HaliTu HallMeHIlIe MPOCTe YUCIIO P, AJIS SIKOTO ICHYIOTh TaKl HaTypasbHI YUCIIa

13



. 1 1 35
min,mo —+—=—,
m n p

6. 3HaiiTu yci 3HaYeHHs napamerpa a, npu skux pisuaana (X — X +1)(@ax —3X +2) =0 ue mae

’KOJJHOTO pO3B’sI3Ky Ha poMikKy [0; E ].

3apaanns III piBust (o 7 6aJiB)

7. Po3B’s13aTH HEPIBHICTH \/sin X+ \/COSX < ‘{/é

gm — 2 4 X3\/ Ing 3

8. Po3B’s13aTu piBHAHHS

9. Hexait ABCD - onyxmmit sorupukyrauk, y skomy ZBAC=9", ZACB =21,
ZCBD = 5100, /BDA=42". JoBectn, 1m0 ZCDB=27".

T'onoea npeomemmnoi Ilhaxomuuk Bonooumup Bacunvoeuu — ooyenm

KoMmicii 3 mamemamuku Kagedpu 3azanonoi mamemamuxu Kuiecbko2o
HayioHanbHo20 YyHigepcumemy imeni Tapaca
Lllesuenka, kanouoam hizuxo-mamemamudHux
HayK
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®di3zuKo-MaTeMaTHYHE BiqIiTeHHSA

KonmponwHi 3a60anns 3 mamemamuxu

Cekiis “Ilpukiamna MmaTemMaTuka’

9 kjac

3ananns I piBHs (o 2 6ayun)
1. YUu 000B’s13K0BO Oyjie MpaBUIIBHUM TPUKYTHHUK, Y IKOMY TOUKa MEPETUHY MEJiaH — IIEHTP BIIMCAHOTO

Koja ?
2. Oj1Ha i3 CTOPiH TPUKYTHHUKA, KA JexkuTh npoTtu kyra 60°, nopisHioe 2+/7 , iHIIa CTOPOHA AOPIBHIOE

6. SIxoro Moxe OyTH TPETsl CTOpOHA TPUKYTHHUKA?

9 . . 2 . .« . .
3. 3maiiTu yci 3nauenns K, mpu skux kBagaparhe pisasaaEs X~ — KX+ K =0 wmae Tinbku mini kopeni.

3aBaanns lIpiBus (mo 4 6ayn)

4. 306pazuTy Ha wiouHi Oxy MEHOKHUHY Touok (X, Y), /s KOOPAMHAT SKUX CIIPABIKYEThCS

HepiBuicts 4X +3Y <7,/ XY .
5. JloBecTH HEPIBHICTh a’—4ce> 0, sxmo s umcen a, b, ¢, d, e, f CIPaBIKY€ETHCS HEPIBHICTh
c’f? +d%* —abcf —abde — 2cdef +b’ce +a’df <0.

6. 3HaiiTH yci 3HaueHHs MapameTpa a, npu skux piBHanns (aX — X +1)(ax —3X+2) =0 ne mae

’KOJTHOTO PO3B’s13Ky Ha poMixkKy [0; E ].

3anaunus I1I piBus (no 7 6ais)

7. 3HaliTH yci mapy MTUX 9ucen (X, V), I SKUX +/ XY — \/; =,/141— 6\/9 .

2X+y—4 3<x<4

—————, SKIIO . 9. JloBecTn, 110 9KCIIO
X+2y-8 2<y<5

8. 3HaiiTu HailMeHIIIe 3HAaYCHHS BUPa3y L=
11...12022...2409 e xBagpaTom ninoro uncna.
— ——
n yugp n-1 yugp
10 xjaac

3aBnanus I piBusa (mo 2 6aan)

1. Hexait ABCD — Heonmyknii YOTHPUKYTHHK Ha TUTONIMHI, ¢ — KyT Mixk nipsimumu AC 1 BD. JlosecTn,
110 TUIONIA S YOTUPUKYTHUKA MOXKe OyTH o04HciieHa 3a (opMyJIok0

S:%AC-BDsma.
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2. Po3B’s3aTu piBHSIHHS X° + JX]=7, ne [X] — maiibinbure uire unco,
sIKe He mepeBuIye X.

3. 3amaHo HaOmmkeHi 3HaveHHs nBox BemmunH A =54+10,4 ta b=111+0,9.

Un npasunsHo, mo ab =60,0+0,9 ?

3aspannd I piBus (o 4 6aan)

4. 3HaiiTH yci TpikKH (a, b, C) , JUTSI SIKUX PIBHSHHS ‘X - a\ + ‘X — b‘ =C

Ma€ €JMHUI PO3B’A30K.

5. JIOBECTH, 1110 €AMHUM JificHIM po3B’si3koM piBasHES X° —12X — 20 =0 € uncio

x=34+232.

6. B skux Mexax Moke 3MIHIOBATHCh MEPUMETp Tpareuii, y sKoi JiaroHanl — OICEKTpHUCH KYTiB MpH

OLITBIIII OCHOBI, @ OJTHA 3 OIYHUX CTOPIH AOPIBHIOE 2 ?

3anaunus I1I piBas (no 7 6axiB)

7. Nosecty, mo yucio 11...1622...281¢ xsaapatom wminoro uuca.

n+l yudp  n yugp

. 2
8. Tlio1a onyKJIoro YOTUPUKYTHUKA opiBHIoe 1 M°, a nepumeTp — 4 M. JIOBECTH, NIOYOTHPHKYTHHUK
000B’SI3KOBO € KBaIPpaTOM.
9. loBectu, 110 iCHYE TIpsiMa, sIKa TIEPETHHAE YCi TPH TpsMi, Ha sSIKuX Jexars peopa  AB, B;C;, DDy

Ky6a ABCDAlBlchl
11 knac

3aBaaunnsd I piBus (mo 2 6a1u)

1. 3aano HaGmkeHi 3HavenHs aBox Bemmuny a=5,4+0,4 ta b=111+0,9.

Yu npasunsHo, mo ab =60,3+9,3 ?

2. 3HaiiTH yci 3Ha4YeHHs napameTtpa a, ipu sxux pisusHasa (AX — X +1)(aXx —3X+2) =0 wmae equnuit

PO3B’s130K Ha MPOMIXKKY [3; 5]

3. Po3Bp’s3aTu piBHSAHHS \/X2 —2X + \/2 X=X = \/E — \& .

3ananus I piBas (1o 4 6aun)

4. Hexait ¢° f? +d?e® —abcf — abde — 2cdef + b?ce + a’df <0 ans neskux uncen

a, b, cdef. losectn, mo a’> —4ce>0.
16



11n+8

5. JloBecTH, 1110 HEMAE KOTHOTO I[LJIOr0 Yucia N, mo0 YUCIo 3 OyJ0 ILTHM.
_|_
O 4.2°-7 10
6. Po3B’s13aTH HEPIBHICTH <
X 1-2x

3apaanns III piBust (o 7 6aJiB)

7. Hexait ABCD — onyknuii 4OTUpUKYTHHK. 3’CyBaTH, Y4 MOXKIUBO, 1100

AB=13cm, BC = +/145cm, CD = 542 cM, DA = 7\/§CM, AC=6c¢cMm?
8. JloBectwu, 110 icHY€ TpsAMa, siKa MIEPETUHAE YCi TPH MpsiMi, Ha SKUX JexaTh pedpa AB, Bi1Cq, DD; kyba
ABCDA;B;C1D;.

9. Posp’si3atu piBusinast  2C0S9X + COS7X — COS11X = 2\/5

T'onoea npeomemnoi Ilhaxomuuk Bonooumup Bacunvoeuu — ooyenm

KoMmicii 3 Mamemamuku Kagedpu 3azanonoi mamemamuxu Kuiecbko2o
HayioHanbHo20 yHigepcumemy imeni Tapaca
Lllesuenka, kanouoam hizuxo-mamemamudHux
HayK
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®di3zuKo-MaTeMaTHYHE BiqIiTeHHSA
Konmpononi 3a60anns 3 eKOHOMIKU
10 kaac
3aBnannd I piBua (mo 2 6aian)

3aBaanng 1

VY 2002 p. cepenHs 1iHa OJHOCIMEHHOTO OYAMHKY MigHsIach 3 97 TUC. 101, y KBiTHI 10 106 THC.
J0JI. y TpaBHi. 3a Iei ke Mmepioj KiMbKICTh MPOJaHUX OYIUHKIB CKOPOTHIIACh 3 724 Tuc. 10 616 THC.
Slkoro Oyze, 3riTHO 3 UMM JaHUMHU, JYroBa €JaCTUYHICTh MONUTY Ha OyIWHKH, SKIIO MPUITYCTUTH, IO
YMOBH KPEIHTY Ta iHIII (paKTOPH, 110 BIUIUBAIOTH HA MPOJIAXK OYJMHKIB, 3aJUIIMIACE O6€3 3MiH?

3aBaanng 2

[Tpunyctumo, Bu manyete noi3axky Ha ['aBaiicbki OCTpOBH 4Yepe3 YOTHPH POKH (Ha KiHElb YETBEPTOTO
poky). Ii nina cranosuts 5000 nos. Bami 3aomiamkeHHs 3HAXOAAThCS y OaHKy, SIKHH HapaXoBye Bam
12% piunaux (CKIaJHOTO BiJICOTKY). SIKOIO MOBMHHA OyTH MiHIMallbHa cyMa y Bac Ha paxyHky, mo6 Bu
MOTJIH cO01 I03BOJIMTH IO TOI0POK Y HAMIUEHUH TepMiH?

3aBaannd 3

Inna xo4e npundatu ABa KBUTKHM Ha KOHIEpT. L{iHa kBuUTKa ckiagae 15 rpH., 10 TOro X, Ha NyMKy [HHH,
iii moBeAeThest MpocTosTh y uepsi 30 XB., o6 nmpuadaTu KBUTKU. SIKIIO ii 3apo0iTHA M1aTta CTaHOBHUTH 16
TPH. 3a TOJMHY, TO YOMY JOPIBHIOIOTH €KOHOMIiYH1 (BMiHEH1) BUTpaTH Ha NpHUI0aHHS 000X KBHUTKiB?
[Tpunyctumo, npuabaBmm nedinuTHI KBUTKU [HHA HE 3MOKE BiJIBiIATH KOHIEPT, 1 TOMY 3IMCHHUTH iX
Mepernpo/iax 3a IMiHO 22 IPH. 32 KBUTOK. YK OTpUMAaE BOHA y IbOMY pa3i eKOHOMIUYHUN NPUOYTOK 1 IKUM
Oyze 1oro po3mip?

3ananus Il piBus (mo 4 6ayn)

3aBnanns 4
BukopucToByroun HaBeJieH1 AaHi MPO AiSIbHICTE MAJOro MiANPUEMCTBA 3allOBHITH HMPOIYCKH B
Tabuu1l 1 3’ ACyWTe 0 KOKHOMY BapiaHTy, 10 JOLUIbHIIIE JIs HIANPUEMCTBA:
a) 3aKpUTHCS;
0) 301IbIIUTH OOCAT BUPOOHUIITBA AJI MIHIMI3allii 30UTKIB;
B) 3MEHIIUTH 00CST BUPOOHUIITBA JJIsI MiHIMI3aIlii 30U TKiB;
r) 30UIBIIMTH 00CAT BUPOOHMIITBA MaKCUMI3allll MPUOYTKY;
1) 3MEHIIUTHU 00CAT BUPOOHUIITBA U1 MaKcUMi3alii mpulyTKy;
€) HIYOr0 He 3MIHIOBAaTH.
[TosicHiTh YoMy?

Ne P Q TR TC FC VC ATC AVC MC
1 6 36 6 5 6
2 50 40 18 8 11
3 13,6 2 10 3 2,7

3aBaaHHA 5
OyHKIISA cepellHIX BUTPAT KOHKYPEHTHOI (hipMH, 1110 BUPOOJIISE YOIOBIUI KPaBaTKH, BUPAKAETHCS

pisasHESIM: AC = (Q-45)%+(2Q+100)/Q, ne AC — cepenni Butpath (101.), Q — 06csT BHIycKy (THC. IIT.).
Busnaure, 3a sixoi 1iHu (ipma npuiiMe pillieHHs Ipo NPUIMHEHHS BUPOOHUIITBA.
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3aBaanndg 6

®dipmMa-MOHOMNOMICT BHM3HAYMJA, L0 3a ICHYIOYOrO MOMUTY Ha ii MpOAyKUil0 (YHKIIS 3aleXKHOCTI
CepeNHbOI BUPYUYKH Bi 00csrTy mpomo3ulii omucyetbes dopmynoro AR =10 — Q, ne AR — cepenns
BUpYyYKa (THC. Tpom. on.), Q — oOcar Bumycky (Tuc. wT.). Skmo ¢Qipma Hece cepenHi BHTpaTd IO
BUPOOHUIITBY, BUpakeHi ¢yHKIiero AC = (16+Q2)/Q, ne AC — cepenni Butpatu (TUC. Tporl. of.), Q —
00CsST BHUITYCKY (THC. HIIT.), TO SIKHH HPUOYTOK 4M 30MTOK OTpuUMYyeE (ipma, ONTHMI3yIOUH BUIYCK Y
KOPOTKOCTPOKOBOMY Tepio/Ii?

3apnanus 111 piBas (mo 7 6aaiB)
3appannga 7
[Tonut Ha maprapun omnucyerbest piBHSHHAM: Qp= 18-2P, mpomosumis — Qs=4P (me P —
BHUMIPIOETHCS B TpH., Q — y ToHHAax). Uepe3 3HWKEHHS IIHM Ha BEPIIKOBE MACIO BEJIMYMHA TOMUTY Ha

Mapraput 3MiHIIach Ha 8% 3a KOXKHOTO 3HauYeHHs [iHU. OJIHOYACHO, Yepe3 MiIBUILEHHS LIIHU Ha MOJIOKO
MIPOIO3UIIis MaprapuHy 3MiHUIach Ha 15% 3a KOXKHOTO 3HAUCHHS ITiHHU.

1. BusHnaure HOB1 PyHKIIIT MOMUTY 1 IPOMO3UIIIT MaprapuHy.
2. Po3zpaxyiiTe aOCOMOTHI 3MiHH PIBHOBA)KHOT IIHY 1 PIBHOBAXKHOTO 00CATY IIPOJAKY MaprapuHy.
3. Buxonsuu i3 3HaueHb HOBUX (YHKIIH monuty 1 npono3wuii (1.1) Bu3HauTe, skuM Oyze HACHiIOK

BCTaHOBJICHHSI BEPXHBOI MEXi LiHU (UiHU ,,cTeni”) y 3 rpH.? Un mepeOyBatuMe pUHOK MaprapuHy B
piBHOBa31? SIKIIO Hi, TO SIKa KIJbKICTh HAJJIUIIKOBOIO MOMUTY a00 MPOMO3UIll BUHUKHE 3a Li€i Mexi
miHu?

4, Buxonsuu i3 3HaueHb HOBUX (YHKIIH MONUTY 1 mpono3uiii (m.1) po3paxyiite, Ha SIKy BETUYUHY
3MIHUTBCS JTOX1]] IPOJIABIIIB, SKIIIO Oy/ie BBEICHO MOMITYYHUN MOATOK Y po3mipi 0,5 rpH.?

3aBaannsa 8
Bigomo, 1110 jyIst crioKuBava:
4 €JIACTUYHICTD MOMUTY HA alleJIbCHHU 3a LIHOK CTaHOBUTH: Eq ()= -1;
4 €JIACTUYHICTh OMUTY HAa MaHJAaPUHH 32 I[IHOKO CTAHOBHTH: Eq () = -1,5;
4 €JIaCTUYHICTh NEPEXPECHOT0 MONUTY Ha anelbCUHHU 3a LIHOI MaHJAPHHIB CTAHOBUTD: Egp = +2;
v €JIACTHUYHICTh NOMUTY Ha aleIbCUHMU 3a J0X0J0M piBHa: Ey = +3.

JlaiiTe BiAMOBI/I HA TaKi MUTaHHA Ta OOIPYHTYITE iX po3paxyHKaMH:

a) [K 3MIHUTBCS OOCST MOMUTY Ha aneIbCUHMU, SKILIO IIIHM Ha MaHAApUHH 3MeHIIaTbes Ha 2%? Sk npu
L[bOMY 3MIHUTBCS] BUpYyYKa BUPOOHHKA?

0) SIK 3MIHUTBCS OOCST MOMUTY Ha MaHJapUHU, SIKIIO [1HA Ha HUX 3pocTe Ha 3%? Sk npu oMy
3MIHUTBCS BUpYYKa BUPOOHUKA?

B) SIK 3MIHUTHCSI OOCAT TIOMUTY Ha aneIbCUHU, SKIIO JI0X0]I CIIoKuBava 3pocte Ha 5%? Sk mpu npboMy
3MIHUTBCS] BUpYUKa BUPOOHUKA?

3aBaaHHd 9

Hezanexxne cioxuBaHHs ABoX Onar — X Ta Y IPUHOCUTH KOPUCHICTh, BEJIMYMHA SIKO1 BiJNIOBi/Ia€ MEBHIM
KUTBKOCT1 TOTO UM 1HIOTO OJara. Ls1 3anexxHicTh mpencTaBieHa y Tabmuili:

KinbkicTs 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Onara, IIT.

Kopucwicts | 40 76 108 136 160 180 196 208 216 220
Omara X,
FOTLI

Kopucuicts | 30 57 81 102 120 135 147 156 162 165
Omara Y,
IOT1
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Bennuunna noxony crniokuBaya piBHa 64 rpoul. oa., a iinu onar X ta Y, BiANOBIAHO, § 1 3 rpol. o,

1. BuszHauTe CTpyKTypy CIIOKMBaHHS, 10 BiAMOBIAa€ ONTUMYMY CIIOKHBava.

2. SIK 3MIHUTBCS CHIOXKHUBYMI BUOIp, 1110 MAKCUMIi3y€e KOPUCHICTb, IPU 3pOCTaHHI I[iHK Ha TOBap Y JI0
4 rpour. on.?

3. 3a siKoi BENMYHMHHU JTOXOJy CIIOKMBAY B3araji He Oy/e KymyBaTH ToBap Y (32 HE3MIHHOCTI 1HIIUX
yMOB)?

T'onosa npeomemnoi komicii 3 exkonomiku  Qunwk TIanuna Muxaiiniena -  doyenm «Kageopu

meopemuyHoi ma npukiaoHoi exkoHomixu Kuigcvkoco
HayioHanbHo20 YHigepcumemy imeni Tapaca lllesuenka,
KaHouoam eKOHOMIYHUX HAYK

Ynen npeomemnoi KOMicii 3 eKOHOMIKU Yyoyk Jleca Ilempiena - Ooyenm  kagheopu
meopemuyHoi ma npukiaoHoi exkoHomixu Kuigcvkoco
HayionanbHo20 YHigepcumem)y imeni Tapaca lllesuenka,
KaHouoam eKOHOMIYHUX HAYK

KoumponwHni 3a60annsn 3 ekOHOMIiKu

11 knac
3aBnanns I piBusa (1o 2 6a1n)
3aBaanng 1
Bracnizok 0OMeKeHOCTI MOMUTY KHUTIOBOT0 PoHIY (DYHKIIISI MPOMO3ulii )KUTia y M. BieHHa Mae BUTIIAT
Qs = 600, ne Qs — obcsar mpomno3utlii (y THCSYaX KUATIOBHX OJUHUILG). DYHKIIS MOMUTY HA yCE KUTIIO

mae Burisag Qp = 1100 — P, ne Qp — o6csr nonuty (y THUCSYaX KUTIAOBUX OIUHUIK), P — 1iiHa (y THC. 1071
3a JKUTIIOBY OJMHHUIIIO).

1. OOuMCniTh PIBHOB@XHY IIHY Ta KUIBKICTh XHUTJa HA JKUTJIOBOMY PHHKY Ta HIpPOUIOCTpYHTe
piBHOBary Ha rpagiky.
2. Buznaure koedilieHT e1acTUYHOCTI MOMUTY Y TOULI piIBHOBAru.

3aBaaHHA 2

Bu posrisinaere 1Bi anbTepHATHBHI MOXKIMBOCTI MPUAOAHHS KBapTHPH. 3T1IHO 3 MEPIIUM BapianToM Bu
maete 3amtatuta 10000 gon. Bigpasy, a moTiM mo 3600 moid. MOpIYHO MPOTIroM 5 pokiB. 3TiHO 3
ApyruMm BapianToM Bu nosuzHI 3amnatutu 13500 mon. Bizmpasy, a moTiM mopiyHo miatutu 3540 mom.
npotsaroM 4 pokiB. SIkoMy BapiaHTy BHU BiJJacTe MepeBary, Ko Koe@ilieHT AUCKOHTYBaHHS JOPIBHIOE
10%?. (TabauuHi 3HaueHHs (akTopy AUCKOHTYBaHHsA npu 10% craBi cknagaoTs: 1 pik — 0,909; 2 poku
—0,826; 3 poxu — 0,751; 4 poxu — 0,683; 5 pokis — 0,621).

3aBaannd 3

BignoBigHO 10 1HAMBIYadbHOI TPYAOBOI YroJH MpalliBHUK Majoro mignpuemctsa orpumye 1000 rph.
3apo0iITHOT TIaTH. Y TMOTOYHOMY DOIIl HOTo 3apo0iTHY maTy Oyno 30iumbeimeHo Ha 20%. BogHouac 1iHu
Ha CMOXMBYI TOBApH Ta MOCIYTH MPOTATOM POKY TakoX 3pociau Ha 9%. Slkum Oyzae mpHpicT peanbHOi
3apoOITHOT MJIATH 1 AKY ii BEIMUYUHY OTPUMAE MPaLliBHUK?

3aspanns I piBus (o 4 6a1m)

3apaanng 4

VY tabnuii, HaBeAeHIN HIDKYe, B10OpakeH1 MOKAa3HUKHU JisUIbHOCTI (ipMu, gka QyHKIIOHY€E Ha
KOHKYPEHTHOMY PUHKY:
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Ne | P Q TR TC FC VC AC AVC MC
1 1000 5000 1500 5,50 5,00
2 5 30 6 5 6
3 5 3,9 14,1 4,7 2,0

OO0csr mpoaykirii, Mo BUPOOISIETBCA (HIpMOIO, € TaKUM, IO NPH HOro 30UIBIICHHI TPAaHWYHI BUTpPATH
(bipMu 3pOCTAIOTh.

1. 3anoBHITH TaOIUITIO, BHICIIM y HEel MU(PH BIAMOBIIHO 10 BU3HaYeHHX Bamu Benmmuun P, TC,
VC, AC.
2. [[{o moBuHHA 3poOUTH (ipMa Yy JaHOMY BHMAAKY?

a) 3MEHIIUTH BUITYCK MPOJIYKIIii;

0) 30UIBIIUTH BUITYCK MPOAYKIIIT;

B) 3aKpHUTHU DipMy;

T') HIYOTO HE 3MIHIOBATH.

3. 3po0iTh MPOTHO3 MIOAO MOAATBIIOT AisTbHOCTI (ipmu. [10SCHITH CBOIO BiAIIOBIIb.

3aBaanng 5

JI>)koH Mae OJIMCKYYy 1/Ief0 1070 BUPOOHMIITBA HOBO1 3yOHOI macTu. BiH 3Hae, Mo SKII0 BiH pO3MOYHE ii
BUPOOHUIITBO, BiH 3aiiMaTHMe Ha PUHKY LBOTO PEBOIIOLIMHOTO MPOIYKTY CTAHOBHUIIE ONU3bKE 0
MOHOIOJIBHOTO. [ToyaTtkoBi BuTpaTH BHpoOHUIITBA cKianaoThk S000 mon. 3a ominkamu J[)KOHA TpaHUYHI
BUTpaTH Ha BUPOOHMUITBO | TrOOMKa 3yOHOI MacTu MOPiBHIOIOTH S5 aoi. Ilicis perensHOro MociipKeHHs
PUHKOBOI CHTYaIlii y MiCIIEBOMY CyIIEpPMAapKETi BiH OIIHIOE TOMUT Ha CBiil MallOyTHINA IPOAYKT Y
piaAHOMY MiCTi Ha piBHi, 110 onucyeThes KpuBoro Qp= 2000 — 100P, ne Qp — oOcsr monuty, wr., P — iina
y JIOJ1. 3@ WIT.

1. TIlpunyctumo, JI>kKOH He MOXe 3MiiCHIOBAaTH I[IHOBY AMCKpUMIiHaLi0. BUBEIITh KpUBY BallOBOTO
noxoxy JxoHa sk QyHKIIT BiJ] BUITYCKY IPOIYKIIii.

2. 3HaiiaiTe QYHKIIIO BaJOBUX BUTPAT BUPOOHUIITBA HOBOI 3yOHOT MacTu.

3. Slkoro € KiJbKICTh HOBOI 3yOHOI macTd, 10 MakCUMi3ye NpUOYTOK BiJ il BUpOOHHUITBA. 3a SIKOIO
inoro J>KOHY CITijl IpoiaBaTH HOBY 3yOHY macTy?

4. Busnaure cykynHUN mpuOYyTOK BiJl BUPOOHUIITBA 3yOHOT MacTu.

3aBaanndg 6

1. BukopucroByroun faHi TaOnMIll, HaBEEHOI HWXKYE, po3paxylTe iHAEKC crnoxkuBuux wiH st 2005 p.
(6azoBuii pik — 1991-i1).

HaiimenyBaHHs KisnbkicTs Lina, noJ.
1991 p. 2004 p.

Copouku 1 10 25

bynku 25 0,55 2

3omutu 12 2 7

[Tinpyunuku 6 12 30

JlxxuHCcH 3 12 25

[HxapneTkn 5 0,20 1,2

3. [TpunmycTumo, 110 1HAEKC 1iH Ha crnokuBYi ToBapu y 2004 p. BpaxoBye Juiie ABa TOBapU: 1Ky Ta

xuTa0. YacTka mpoaykTiB xapuyBaHHs ckiagae 0,33, a xurna — 0,67. LliHM Ha IpOAYKTH XapyyBaHHS
3pocnu Ha 20%, a Ha )KUTI0 3HU3WINCH Ha 2%. SIkuM € Temn 1HGUILIT 3a pik?

3ananns I piBus (no 7 6axais)
3aBnanus 7

Ha punky aBianepeBe3eHb nanye eauHa kommnatiss ABC. Bizomo, 110 rpaHu4Hi BUTpaTU OJHOTO pency
ckmagaroth 40 $. Ha puHKYy € nBa Tumu macakupiB: Oarari Oi3HecMeHW Ta OimHi crymeHTH. [lomur
KO>KHOTO TUITY CIIOKHMBaYiB NOJaHUN y TaOIMIIi:
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Ne [ina [Tormur [Torut
0i3HECMEHIB CTY/ICHTIB

1 140 0 0

2 130 8 0

3 120 9 1

4 110 10 2

5 100 11 3

6 90 12 4

7 80 13 5

8 70 14 6

JlaiiTe BIIOBI/II HA TUTAHHS:
a) sikoro Oyia O 1iHa, IKOW KOMITaHisl BUPIIIMIIA TPU3HAYNTH €ANHY IIHY Ha O11eT?;
0) sKi miHKM pu3HaUKMiIa O KOMIaHis 3a I[IHOBOI JUCKPUMIHAIII?;

B) sKY (sIK1) IIIHU TpU3HAYMIIa O KOMITIaHisl i1 MaKCHMi3aIlii CyKyITHOTO MPUOYTKY Bij MOJILOTIB?

3aBaaHHd 8

3a HaBeJCHUMH HIDKYE TINOTeTUYHUMH JaHUMH CHUCTEeMH HaIllOHAJIBHUX paxyHKIB po3paxyiiTe Taki
HOMiHaJIbHI TToKa3HuKH 1t 2005 p.:
a) oocsar BHII 3a motokoMm BHTpar;
0) obcsr YHIT;

B) 0COOMCTUIN AOX1J MiCHs CIUIATH MOAATKY, TOOTO OCOOMCTHIA JOX1, 10 HAAXOAUTh Y CIIOKUBAHHS,

Crimparourich Ha pe3yJIbTaTH PO3paxyHKIB BU3HAYTE, YOMY JOpiBHIOBaB iHACKC IiH (nedusitop BHI) y

2005 p., skuo Bigomo, 1o peansauit BHIT y 2005 p. ckiagas 276,92 mupa. rpout. oa.?

Ne Ioka3Huku Mupa. rpoui. of.
1 | Yucti mpuBaTHI BHYTPILIHI IHBECTHUIII{ 33
2 | CoxuBYi BUTpaTH 245
3 | 3apoOiTHa niara 221
4 | Heposnopainenuit mpuOyToK KOproparii 21
5 | JlepxaBHi 3aKymiBJli TOBapiB Ta HOCIYT 72
6 | Bigcorku 3a karmitain 13
7 | PeHTHI miaTexi BIaCHUKAM OPEHJIOBAHOTO MaitHa 14
8 | YucTuii ekcnopT TOBapiB i mociyr 3
9 | AmopTH3artis 27

10 | IlogaTtku Ha MPUOYTKH KOPIOpALlii 19

11 | BHecku Kopriopalliii Ha coliajgbHe CTpaXyBaHHS 20

12 | Hempsimi  momaTKW,  HEMOJATKOBI  3000B’si3aHHS 1 18

TpaHCEepTHI MaTexi, $Ki BUIUIAYYIOTHCS MPUBATHUM
T ITPUEMITSIM

13 | TpancdepTHi mIaTexi HaCEICHHIO 12

14 | loxonu HEKOPIIOPATUBHOTO MiANPHUEMHHUIIBKOTO CEKTOPY 31

15 | [lomatku Ha noxonu Gi3UYHUX OCIO 26

16 | HuBinenan 16

17 | Ocobucri 3a011aJKEHHS 16
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3aBaannsa 9
KBenTin mobuth obigarn y pecropami, R, Ta xymysatu omar, C. Moro dyHkuis kopucHocTi Bif
cnokuBaHHsA 3amaHa piBHAHHAM U=R*C, ne U — xopwucHICTh Bif crokuBaHHA, OTLIiB, a R Ta C —
KUTBKOCTI CIIOKUTUX TOBapiB, oauHMIb. [Ipu mbomy KBenTin Butpauae 10 eBpo Ha npuabanus | oguHMIII
omsary (C) a6o Ha oxuH 06ix y cBoeMy yimo6iaenomy pecropani (R). Moro momicsunmii noxin ckianae
100 eBpo.
1. Bupa3itb MareMaTH4HO ONTHUMAJIbHUN PUHKOBUN KomMK KBeHTiHA. SIKOIO € KOPHCHICTH ILIBOTO
ONTUMAJILHOTO Habopy?
2. Ymobnenuit pectopan KBeHTiHa mporoHye HOMY YJIE€HCTBO Yy KiIyOl MOCTIMHHMX BiJBIIyBadiB, sKe
komrye 50 €Bpo Ha Micsllb, IPOTE Ja€ HOMY MOXKJIMBICTh KyIyBaTH 0011 3a 1iHO0 2,5 €Bpo. Bupasits
MaTEeMaTHYHO ONTHUMAJbHUN CIOXHUBUYUNA BUOIp. SIKOIO € KOPHCHICTh IBOTO HOBOTO ONTHMAJIBHOTO
Habopy? Yu npuitme KBeHTIH pillIeHHS CTaTH WICHOM KIIy0y MOCTIHHUX BiABiyBauiB?
3. 300pa3iTh rpadivyHO 0O0MABI CUTYaIlil CITOKHUBYOTO BUOOPY 3 BIANOBIIHUMHU KPUBUMHU Oalay» OCTi Ta
OI0JKETHUMHU OOMEXEeHHSAMU. SIKi BUCHOBKM Bu Moxere 3pobuTu 3 11p0ro rpadivyHoro anamizy?

T'onosa npeomemmnoi komicii 3 Qunwk Tanuna Muxaiiniena - Ooyenm Kagpeopu

€KOHOMIKU meopemuyHoi ma npukiaoHoi exoHomiku Kuigscbkozo
HayionanbHo20 yHigepcumemy imeni Tapaca [llesuenka,
Kanouoam eKoOHOMIYHUX HAYK

Ynen npeomemnoi Komicii 3 Yyoyk Jleca Ilempiena - Ooyenm  Kagheopu

€KOHOMIKU meopemuyHoi ma npukiaoHoi exoHomiku Kuiscbkozo
HayionanbHo20 yHigepcumemy imeni Tapaca [llesuenka,
Kanouoam eKoOHOMIYHUX HAYK
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®di3zuKo-MaTeMaTHYHE BiqIiTeHHSA
Konmpononi 3a60annn 3 gizuxu
9 kJaac
3aBnannd I piBua (mo 2 6aian)

1. 3HaiiaiTh THCK Ha AHI MapiaHcbKoi 3anmaanHu Ha TauoOuHi 11 kM

2. SIky moTy>XHICTh pO3BHBAE JIFOAMHA Macoto 70 KT, sika MiHIMAEThCS 110 CXO01aX Ha BUCOTY S M 3a 10 c?
3. SIky BigcTaHb MPOJIETUTH MO TOPU3OHTAIIL TLJI0, KMHYTE 31 mBUAKICTIO V=10 M/c mix kyrom 50 rpanycis
JI0 TOPU3OHTY?

3aaanus I piBas (1o 4 6amn)

4. Maca HelTpoHHOT 30pi qopiBHIOE Maci CoHIIsI — 2.10% kr. Bii OKOJIMIISIX TIEpIla KOCMIYHA IIBUIKICTh
nopiBHioe 0.1 mBHAKOCTI cBiTia. 3HAWAITH pagiyc OopOITH Ui aHOTO 3HAYEHHS IMEpIIoi KOCMIYHOI
MIBUIKOCTI.

5. Ilixg yac pororpadysanns Ha 00’ eKTUB (hoToanapara cina myxa. Sk 1e BIjiMHE Ha (POTO3HIMOK?

6. 27 sxoBTHA 2005 poxy o0 19 roguHi cniBpoOITHUKHM CHENianbHOI acTpodizndHoi 00cepBaTOPii BUSBIIH
00’€KT, 110 pyXaBcs MpsMo Ha 3emito. BuMipsiHa y MOMEHT BIAKPHUTTSA BiJICTaHb 10 00’ €KTa IOPIBHIOBAIA
10 actpoHoMiyaMM oguHHISAM (1 acTpoHOMiIYHA oguHMI AopiBHIOE pubau3Ho 150 000 000 km). O 19
roq 40 xB 00’eKT OyJI0 BUSIBICHO HA BiJICTaH1 5 aCTPOHOMIYHUX OJUHUIIG BiJ 3emii. Busnauutu, 3 K010
HMIBHAKICTIO 00’ €KT HAOIMKABCS 40 3E€MIIL.

3ananus III piBas (mo 7 6axiB)

7. Hiametp oxaHi€i Kynpku OIbIIMKA yABOEe, HDK niamerp npyroi. [licms mouaTkoBOro mnepiogy
MIPUCKOPEHOT0 PyXy KyJi PIBHOMIPHO TaJal0Th y moBiTpi. ['ycTrHa ix omgHakoBa. Cwiia omopy HOBITPs
MpOoIopIiiHa KBaJIpaTy MIBUAKOCTI 1 IUIOMIMHI MONEPEYHOro nepepizy Ky (TUIOUIMHI BEIUKOTO KPyra).
BusHaunTH, y CKUTBKH pa3iB BiAPI3HAIOTHCS MBUAKOCTI A IHHS.

8. IIpu noneprkaHHi EBHOT 00EPEKHOCTI BOY MOXKHA MepeoxoiaoauTu no temnepatypu t1= -10 °C. Sxa
Maca JIbOAYy YTBOPHUTHCS, SKIIO KUHYTH Yy BOAY IIMAaTOYOK Jhoay Macoro 100 r mpu temmeparypi tr= -5
°C? Maca Bomu M=1 Kr, TEIUIOEMHICTh BOJY BBAKAaTH HE3AJEKHOIO BiJ] TEMIEPATypH, TETUIOEMHICTh
asony 2100 JTx/xr/°C.

9. V mocyauHy HaJUTO PTYTh 1 MOBEpX Hel Macio. B 1o mocyauHy omyckarTh OpyCOK MPSMOKYTHOI
dbopmu, KU TOBLIFHO TOHE B Macili, 30epiraroun BeCh 4ac rOPU30HTAIBHE TMOJIOKEHHS CBO€I OCHOBH.
YacTKoBO 3aHYpHBIIMCH y PTYTh, OpPYCOK 3YNMUHSETHCS. 3HAWTH, SKa YaCTHMHA Opycka 3aHYpHIIaCh Y
pryts. [Tutoma Bara pryti d;=13.6 r/em®, Macia d2=0.9 r/em®, 6pycka dz=2.7 r/em’.

10 knac
3apnanus I piBua (mo 2 6aan)

1. BanTtax nounHae BUIbHO MaJaTH BEPTHUKAIBHO BHHU3. Y CKUIBKM pa3iB poOOTa CHUIIM TSHKIHHS 3a MepIy
CeKYyH/y MaJliHHS BaHTaxa Oyjie MEHILIO0 3a poOOTY 3a APYTy, HACTYIHY CEKYHAY MaiHHs?

2. Tino sikoi HAWOUIBIIOT MaCH MOYKHA MIJHATH 32 JJOMTOMOTOI0 CTalleBOro apoty aiamerpom d = 0,2 Mm,
SKILO MEXa MIITHOCTI Ha PO3pHB I CTalll o = 6-10° IMa?

3. JIBi mammu, omopu sikux AopiBHIOIOTE 300 OM Ta 500 OM, YBIMKHEHI B €JICKTpHUYHE KOJIO MMapaiebHO.
SIka 3 1amI CIIOKUBA€E OUIBIIY MOTYXHICTh 1 B CKUIBKH pa3iB?

3apaanns Il piBus (o 4 6a.n)

4. O6’em noBiTpsiHOT OynbOAlIKK Mij yac ii miJHIMAHHS 3 JHA O3€pa Ha MOBEPXHIO 30UIBIIYETHCS B N
pasiB. SIkoro € rinubuHa o3epa? ATMoOc(hEepHHH THUCK pg, 3MIHOIO TEMIIEpaTypd BOAU 3 TIIMOMHOIO
3HEXTYBATH.
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5. Enextpuunnii 3aps piBHOMIpPHO PO3MOAUIECHO O MOBEPXHI MPOBIAHOT KYJIi 3 TOBEPXHEBOIO T'YCTHHOIO
0. 3HalTH HAINPY>KEHICTh €IEKTPUYHOTO IMOJIsl B TOUII, III0 3HAXOAUTHCS Bijl MOBEPXHI KyJI Ha BiJICTaHI,
sKa nopiBHIOE ii giamerpy. Kyns 3HaxoquTbes y BakyyMmi.

6. IloBiTpstnuii konmencarop emuictio C = 100 nd 3apsguwmm no wanpyru U; = 4,5 B. fkoro Oyne
Hanpyra Ha KoHjaeHcaropi U, micis Toro, sik y mpocTip MiXK HOro OOKIaguHKAMH BHECIH IUIACTHHY 3
€OOHITY 3 T1EJICKTPUIHOIO TIPOHUKIIUBICTIO £= 2,7 ?

3apnanns I piBus (o 7 6aJiB)

7. Y kacrproni TemwmoemHictio 300 [[x/K omauH miTp BOAM 3akumae 3a 5 XB. 3HAWTH, 3a SKUW 4ac MicCIs
MOYaTKy KHUIIIHHS BOJA B KaCTPIOJII MOBHICTIO BUKMIIUTH, SIKIIO MOYaTKoBa Temreparypa Bogu 20 °C.
[Iuroma TemnoemHicTs Bogu ¢ = 4,18 JIx/(r-K), ii nuToma Tennora napoyTBOPEHHs gy = 2250 JIk/T.
BumapoByBaHHSM BOJM ITiJ1 YaC HATPIBAHHSA JJO TEMIIEPATYpH KUITIHHS 3HEXTYBATH.

8. BuszHauuTH NOBXHMHY BUIBHOTO MPOOIry A €JIEKTPOHIB B €JICKTPOHHIN TpyOIli, SKIIO HAIPYKEHICTh
CIIEKTPUYHOTO oIS B Hiil gopisHioe E = 2:10% B/M, a poGora ionisarii 4 = 15,8 ¢B.

9. Tlpu enexTpomi3i pO34YMHY CIPYAHOI KHCIOTH BUTPAYAE€ThCS MOTYKHiCTh P = 37 Brt. 3Haiitu omip
eJNeKTpoJIiTa, AKImOo 3a 4ac t = 50 xB BumIseThcs Maca BoaHo M = 0,3 r. MoysipHa Maca BOAHIO
4 =1 1/MONB, HOTO BAJICHTHICTH Z = 1.

11 kjac

3aBnanns I piBua (o 2 6ain)

10. SIk010 MiIHIMaJIFHOIO CHJIOKO MOKHA MEPEKUHYTHU Yepe3 pedpo KyO, 10 CTOITh Ha TOPU30HTANIbHIM
noBepxHi? Maca ky0a 2 K.

11. B pesynbraTi Aeskoro mpoiecy 3 3aJaHOI0 KIUIBKICTIO ra3y Horo THUCK 3pic y 2 pasu, a
Temneparypa nonusuiack Ha 20%. Y CKUTbKHM pa3iB 3MiHUBCS 00’ €M razy?

12. B konuBasbHOMY KOHTYypl 3apsii Ha KOHAeHcaTopl eMHICTIO 1 MK®D 3MIHIOETBCA 3 4acoM 3a

3akoHOM ( =5-107° cos(10*t) . Yomy opiBHIOE Mepio/1 KOTMBAHE JAHOTO KOHTYpa?
3apnanns Il piBus (o 4 6a.n)

13. CrpymiHb Boau mepepizoM 6 cM? G’ B CTiHKy mix Kyrom 60° 10 HOpMaii i TPYXHBO
B1JIOMBA€ETHCS B HEi€ 3 KOO CUIJIOK0 CTPYMIHB /i€ Ha CTIHKY, SKIO IIBUKICTh HOTO CTaHOBUTH 12 M/c?
14. Ha 5iH3y 3 ONTUYHOI CUIIOK 4 JNTp Majae MapajelibHUil MydoK MpoMeHiB mix kyrom 15° o
roJIOBHOI onTUYHOI ocl. Ha sikiif BicTaH1 BiJ JIIH3U IPOMEHI IEPETHYTHCS M1k 000107

15. Ha ckinbku BiICOTKIB 3MEHIIMTHCA PI3HUIIS MOTEHIIaNiB Ha KIeMaX JKepela 3 BHYTPILIHIM
OTIOPOM [ SIKIIIO JTO HHOTO MPHEIHATH PE3UCTOP 3 omopoM R=7r?

3anaunus III piBus (no 7 6ais)

16. Jlitak mae 4 nBUTYHH, KOKHUH 3 sikux po3BuBae cuiy Taru y 30 kH, KKJI koxHoro 3 ABUryHiB
25%. 3naiitu BuTpaty racy Ha nepemit y 1000 kM. ITuroma tertora sropsiaas racy 50 MJx/kr.

17. [To xorymmi 3 iHAYKTUBHICTIO 1 MI'H Tede 3MiHHUI CTpyM, aMIUTiTYAa sikoro 10 MA, mukiIidyHa
qacrora 400 ¢, Siky ammiTyxy mae EPC camoinaykuii B KOTyIi?

18. Pob6ora Buxony s karomga ¢dotoenementa 4 eB. Ilpu ompomMiHeHHI IILOTO KaToja CBITIOM 3
JIOBKHMHOIO XBHWIII A 3amipHa Hanpyra ¢oTtoeremMenTa ctaHoBUTh 1 B. SIkoro Oyne 3amipHa Hanpyra, sKIIo
KaToJI OIPOMIHIOBATH CBITJIOM 3 JIOBKHUHOIO XBHII A/27?

T'onosa npeomemmnoi komicii 3aceoka JIwomuna Mukonaiena — euumens
3 Qhizuku aiyero Ne 41 «lonociiecoxkuit M. Kuesa,
KaHouoam Qizuko-mamemamuyHux HayK
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BingisieHHst 004HCII0BAJILHOI TEXHIKH Ta IPOrpaMyBaHHS
Konmponwvni 3a60annn 3 mamemamuku
9 kiaac
I piBenb (1MOBHE 1 TpaBUJILHE PO3B’I3aHHS OLIIHIOETHCS Y 2 OaJIn)

1. Po3B’si3aTH piBHSIHHSA

(VX=7)(x* — 29 +100)= 0

Po3p’sa3anusa:
(«/ X — 7XX4 —29x2 +100) =0
OJ13: Xe[0;+o0]
x? =4
JX—=7=0 a6o x*—29x*>+100=0;
2 J—
X =25
X=-2
X=2
X=49 abo
X=-5
Xx=5

Bpaxosytoun O/13, kopeHssMu piBHSHHSA € yncna 49; 2; 5
Binnoiasb: 2;5;49

2. Ilo0ynyBatu rpagik pyHKuIii
_ X’ -10x+25 2x-x*
X—95 X

Po3B’s13anns:
Oo6nacte Bu3HaueHHs QyHKIii: Xe(—0;0) U (0;5) U (5;+x) .
[lepeTBOPUMO TIpaBY YaCTUHY PIBHSIHHS:
(x=5)?% x(2-x)
X—5 X
MaeMo y=2X-7

=X—-5-2+Xx=2X-7

3. Po3B'si3aTH HEPIBHICTh:
X? —Tx+12
—_—2

(x-2)°

Po3B'sizannn:

X>4
(X* =7x+12)(x-2)>>0 [x*-7x+12>0 ||x<3
(x=2)>#0 X # 2 X # 2

Biamosize: Xe(—o0;2) U (2;3]U[4+00).
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I piBeHb (MOBHE 1 MPaBUIIBHE PO3B’A3aHHS OIIHIOETHCS Y 4 Oaim)
4. Po3p’si3aTH 3a1a4y
Bucora piBHOOenpenoi Tpaneunii nopiBHioe 14 cm, a ocHoBU 16 cMm 1 12 cm. BusnauuTtu muiomy Kpyra,

00MEKEHOT0 OIMCAHUM HAaBKOJIO Tpaneui'l' KOJIOM.

Po3p’sa3anusa:

NS

3a ymoBoto 3anaui AD=16 cm, BC=12 cm, CN=14 cm.
AD+BC 16+12

2 2

Ockinbku Tpamnenist piBHoOeapena, To AN = =14 (cm);

_AD-BC 16-12
22

B npamokytHomy AANC CN=AN=14 cm. Ormxe, AANC — mnpsMokyTHUH, piBHOOEOpEHUN 1
ZCAN =45°. /CAD = /CAN = 45",

Jia AACD 3anuiiemo TeopeMy CUHYCIB:
CD

sin ZCAD _

3 npsimokytHOro ACND: CD = vCN? + ND? =+/196+4 = /200 = 1042 (cm)
n__ CD _ 1¥2 _5/2
2sinZCAD  2sin45° /2

2

ND =2 (cm).

=10 (cm).

S, = R* =1007(cm)?

kp

Binanosiae: 10077 (cw)?

5) Po3p’s1i3aTu cucremy piBHAIHb
3y*+xy—Xx+4y-7=0
2Xy +y*—2x-2y+1=0

Po3B’si3anug:

[ToMHOXXMMO TIepIIIe PIBHSAHHS CUCTEMH Ha 2 1 BiJ] IEPIIOro piBHAHHA BigHiMeMo apyre. Toni
5y? +10y -15=0,y*+2y-3=0

y=-3
y=1.
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[TizcraBUMO KOXKHE 13 3HAMIEHNX 3HAUYEHb Y CUCTEMY PIBHSHb
1)

y = _3’

27 -3x—-x-12-7=0

—4x=-8

X=2

Otxe (2;-3) — pO3B 30K CHCTEMHU.

2) y=1
31+x-1-x+4-1-7=0

0=0

X € (—0o0;+00).

Otxe: y=1, X € R - po3B’s30K CUCTEMHU.
Binnosinb: (2;-3); xomu y=1, 10 X € R

6) CnpocTuTH BUpa3

sinda 1 3T
———+tl—<a<nx
Clga —tga sin“« 4

\/2$|n2a-0052a-smac05a. 1 1o oz 1 +1lsin2a]-

Po3B’a30K:

oS 2 sin’« sin®a
T 3 ) 3

3a yMOBOIO — <@ < —, TOMI 77 < 2 < —.
2 4 2

2a - kyt I yBepTi i Sin2a < 0. O1xe,

——+1=-sin2a-—;
sin“«a sin‘“«a

| sin2« | -

+1=1-2ctgc

Binnmoginb: 1-2ctgor

SIn

2

o

+1.
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III piBensb (TIOBHE i1 MpaBUIILHE PO3B’A3aHHS OLIHIOETHCA y 7 OaliB)

7) Po3B’si3aTn 3anaqy*
OnuH TypHCT BUHMIIOB O 6 TOAWHI, a APYTUHA HA3YyCTpid oMy o 7 roauHi. Bonn 3ycTpinuck o 8 roauHi i,
HE 3YNUHSIOYUCH, MPOAOBKWIM NUIIX. CKIJIBKKA 9acy BUTPATHB KOXKHHHA 3 HUX HAa BECh IUIAX, SIKIIO
TIePIIMI MPUHATIIOB HA T€ MICIIE, 3 SIKOTO BUUIIOB JIPYryuid, Ha 28 XBUJIMH Mi3HIIIE, HDK IPYrUil MPUNAIITOB
Ha Te€ MicCIe , 3 SKOT0 BHWIIOB mepmuii? BBakaeMo, 1Mo KOKHUN pyxaBcs 0€3 3YMUHOK 1 31 CTaJOI0
LIBUIKICTIO.

Po3B’si3anusn:
Hexaii S — nuisax, skuil MpoOMIIOB KOXKHHUKM 3 TYpUCTIB; X - 4ac, II0 BUTPATHUB IEPIIMH TypUCT HA BECh
IUISAX, Y - 4ac, [0 BUTPATHB HA BECh IUIAX APYTUN TYPHCT.

— - HIBUJKICTh MEPUIOr0 TypUCTa
X

S
7
X—=1—
15
BpaxoByrouw, 1110 nepmuii TypucT 10 3ycTpidi HIIOB 2 rof., a APYruid TypucT | roanHy, MaeMo
PIBHSHHSL:

- HIBUJIKICTB IPYTOT'O TYPUCTA.

2 15
_+—_
X 15x-22
30x—44 +15x—15x> +22x =0
15x* —67x+44 =0

D = 4489 — 2640 = 1849 = 43°
L _67-43_24 4

1=0

30 30 5
L _67+43 110 11
30 30 3

3a ymoBoro X>0. YMOBY 3a7a4i 3aJ10BOJIBHSE KOPIHb X = 3

3

OTmxe, nepmuil TYpUCT BUTPaTUB HA BECH LIUIAX %FOI[:?)FOIM-O XB, a4 IpYTUA — —l% =2roal2xs

Bignosiae: 3 rox 40 xB; 2 rox 12 xB.

*3aaua nepeBipsAETHCS WICHOM KOMICIi 1 32 3MIHEHOI0 YMOBOIO.
Bignmosiak: 3 ronl2 xB 12 rog 40 xB

8) Po3B’si3aTu piBHAHHSA
(X2 +3x+4)(X* +4x+5) = 2(x +1)°
Po3B’si3anHns:
(X* +3x+4)(X* +4x+5) = 2(x +1)°
(X*+3x+4)> + (X +3x+4)(x+1) = 2(x + 1) | :(x +1)* 2 0
X*+3x+4,, . X +3x+4
X+1 X+1

( ~2=0
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X*+3x+4

Broaumo 3aminy: t
X+1
t?+t—2=0t=—2abot=1
2
1) X°+3x+4 _ 0
X+1
x*+5x+6=0
X=-3
X=-2

KOpPEHIB HE MaE.

Binnosias: -3;-2.

X2 +3x+4

2
) X+1

1

x2+2x+3=0
D=1-3=-2<0

PiBHAHHSA mificHUX

9) [pu AKUX 3HAYEHHSAX NapaMeTpa M HepiBHicTh (M* —3)X* —2(M+1)X+9 < 0 cnpaBIKyeThCs

npu OyAb-IKOMY 3HA4YeHHi x7?

Po3p’sa3anusa:

Kpanparuuna dynxiis Y = (M? —3)x? —2(m+1) +9 Habysae Bif’eMHUX 3HAYEHD TIPU Oy/Ib-TKOMY

3HAYEHHI X TOJ i TiMbKK ToMi, Komu 1i quckpuminant D = 4(m+1)° —36(m* —3) i nepmmii koedirieHt

(m* — 3) HaOyBaIOTh Bil’€MHMX 3HAYECHD.

Po3B’skemo cucremy:
4(m+1)* —36(m*-3) <0;
{mz -3<0;

{—4m2 +m+14<0;

m? <3

{4m2 -m-14>0;

m? < 3

OcraHHs cUCTEMA HEMAE PO3B’A3KIB.
p

Binnosiab: po3B’s3KiB HEMaAE.

T'onosa npeomemmnoi komicii 3
MamemamuKku

.
m<——;
4

m> 2;
- 3<m<\/§

Ilpokonenxo Hamania Cepeiiena — 20106Hul
cneyianicm 0enapmamenmy 3a2aibHoi cepeoHboi
ma dowKinbHoi oceimu Minicmepcmea oceimu i
Hayku Yxpainu

Konmponwni 3a60annsn 3 mamemamuxu

10 kjaac

I piBensb (IOBHE 1 IPaBUJIBHE PO3B’ A3aHHS OIIHIOETHCA vV 2 Oanu
y

1) CnpocTuTn BUpa3

\/(J5+2)2 ~8Ja++(Va-2)?+8Ja
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Po3B’a3anus:

\/(\/5+2)2—8\/5+\/(\/§—2)2+8\/5 =
:\/(\/§+2)2—8\/E+\/a—4\/5+4+8x/5 =
:\/a—4\/5+4+\/a+4\/5+4 =

:\/a—4\/§+4+\/(\/§+2)2 =
:\/a—4\/5+4+\/5+2 =
=yJa-3Ja+6

BinnoBinb: v a-— 3x/5 +6

2)IIo0ynyBatu rpagik pyHkuii

X+ 2x% - 3x
X
Po3B’a3anuq:
OomacTe Bu3HaueHHga X # 0
3 2 2
X +2X°—=3x  X(X“"+2x-3
= _X ) _x2 1 2x-3

X X
y = X* + 2X —3—rpadix ynkuii — mapaboma.
(0;-3) — Touka mepeTuHy 3 BicCIO 0.
(-3;0) — Touka epeTHHY 3 BICCIO 0X
(1;0) - Touka mepeTHHY 3 BIiCCIO 0X

by
2a
Y, =4
(-1;-4) — BepumHa mapabou.
Bpaxosyroun O/13, Oynyemo rpagik.

X, =

3) Po3p’si3aTH HepiBHICTH
(X* +2x+1)(x* —6x—16) <0

Po3B’s13anHn:
(X+1?*(x+2)(x—8) <0
(x+1)* > 0 pm Gymp-aKuX x Kpim -1: X # —1
(x+2)(x-8) <0
—-2<x<8
OTtxe, X € (—2;-1) U (-18)
Binnosine: x € (-2,-1) v (-18)

II piBens (MOBHE 1 MpaBUIIbHE PO3B’A3aHHS OLIHIOEThCA y 4 Oain)

4) Po3p’si3aTH cucTemMy piBHSIHb
X2 —2xy —y> =2
Xy+y’ =4

Po3B’sa3anusa:
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3amina y = xt
X2 —2x%t —xt? =2
{xzt +xt2 =4
X*(l-2t-t*) =2
{xz(t +t?)=4

[TepeBipkoro mepekoHyeMoch, o X=0 - He € PO3B’SI3KOM CUCTEMH, & TOMY
MOAUTMMO TIepIIIe PIBHSIHHS Ha APYyTe

1-2t-t° 1
t +t? 2
24t —2t* =t +1?
3gt*+5t-2=0
~5-7
= =2
-5+7 1
t2= = —
6 3
1
2D)t==
) 3
Dt =-2;
y = —2X yzgx
—2x2+4x* =4 X =3y
2x* =4 3y +y* =4
x> =2 y? =1

Bimnopine: (—/2;2,/2,);(v2;2v/2);(-1-3); (1:3)

5) Po3p’si3aTu 3agauy
binbia ocHOBa piBHOOEAPEHOT Tparnewii BTpuyi OuIbIIa 32 11 MEHIIY OCHOBY, a IUIOIIA TpareLii JOpiBHIOE
64~/2 cm? . 3uaitn NEepUMETp Tpamnelii, AKIIo i 11aroHajb MOJUISE TYUN KyT ITOI0JIaM.
Po3B’s13aHHA Hexait BC=x cMm, Tomi AD=3x cM. 3a
ymoBoto 3as1a4i, kyT BCA nopissioe kyty ACD.
/BCA = ZCAD - gk BHYTpIIlIHI pI3HOCTOPOHH1 KyTH npH napanensbHux AD 1 BC ta ciuniit AC.

Otxe, TpukytHuk ACD — piBHOOenpenuit 1 AD=CD=AB=3X cm. 3Bincu  P,g.p=3-3x+x=10x

(cm).
BM i CN — Bucotu Tpareii, Toi
AM=MN=ND=x

3 tpukyrauka BAM 3a teopemoro [Tiparopa h=BM=2 J2 x
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S jsch = 4J2x?
W2x2 =642 =>x =4

Pugcp =40 cm
Binnosiab: 40 cu

6) Po3p’s13aTu cucreMy piBHSIHb
Xy +yz =8
yz+22x=79;
ZX+ Xy = 5.
Po3B’si3anHs:
2Xy + 2y7 + 2X2 = 22, +yz +xz =11;
X zy8 Y yz 8 Xz +8=11;
ey Ay Xy +9 =11
yZ+2x=79; yZ+2x=79;
yz+5=11,
X+ Xy =5 X+ Xy =5
o — x°y®z% = 36; Xyz = 6; Xyz = —6;
-7 =3 Xz =3; Xz =3,
Xy = 2; X =3, abo
yZ = 6 Xy =2; Xy =2; Xy =2;
’ yZ = 6; yz =6 yZ = 6;
x=1 =-1
y =2, abo =-2;
z=3 z=-3

Binnosinb: (1;2;3); (-1;-2;-3)
III piBens (1OBHE 1 MpaBUJIbHE PO3B’A3aHHS OLIHIOETHCS y 7 GaliB)

7) Po3p’a3aTH piBHAHHSA:
(X} —9x* —x+9)* +(xX*+3x* —x-3)* =0 (1)

Po3B’si3anns
JliBa yactuHa piBHsHHA (1) — 11e CyMa HEBII €MHHMX YHCEN. 3a YMOBOIO I CyMa MOBHWHHA JOPIBHIOBATH
HYNI0, A€ 11e MOXJIMBO JUIIE TOJi, KOJM KOXHHUHM JIOJAaTOK AOPIBHIOBAaTUME HYJIO, MPUYOMY MpHU
OJIHOMY 1 TOMYy caMOMYy 3HaueHH1 X. ToMy MaeMo cucTeMy JIBOX PiBHSHbB:

XX —9x% —x+9=0;|x(x* =) —9(x*-1) = 0;
XX +3x2 =x-3=0; | x(x* -1 +3(x* -1) =0;

(X* =1)(x-9) = 0;{(x ~D(x+1)(x-9) =0;(2)

(O =D(x+3) = 0; (X -D(x+D(x+3) = 0;(3)
bauumo, 110 niB1 YacTUHU piBHIHG (2) 1 (3) 0JHOYACHO JOPIBHIOIOTH HYMIO pu X = £1.
Bignosias: -1;1.

8) Po3p’si3aTu 3a1auy

VY ABOX mocynMHax MICTHTbCS KHCJIOTa PI3HOI KOHIEHTpALli, IpUYOMy y MepIliid Ha 5 J1 MeHIle, HIXK Y
Apyrii. 3 KOXHOI MOCYAMHHU B3sUIM OJHOYACHO MO 6 JI 1 B3ATE 3 MEPILOi MepeNwiIn B APYry, a B3sTE 3
npyroi — B nepury. Ilicist 1boro KOHIEHTpAIlis KUCIOTH B 000X MOCYJAMHAaX CTajla 0JHaKOBOI0. CKIJIbKU
JITPIB KUCIOTH OYJ0 B KOXKHIH MMOCYyAMHI cio4yaTky?
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Po3B’si3anun:
Hexaii B mepiiii mocyausi - X J p%-Hoi KUCIOTH, y ApyTiil (x+5) 1 % kucnotu. CkitageMo piBHSHHS.

(x=6)p+6q (x-1)g+6p.
X - X+5
ﬁ_@+6_Q_ Xq n q _6p _
X X X X+5 x+5 x+5

6 6 6 X 1
l1-—)+09g(————+—)=0
P X+5 x) q(x X+5 x+5)
6 6 6 5
l-———— ——1+—+—)=0
P 5 x) q(x X+5 x+5
6 6 6 6
pPl-——~)—al-—~) =0
X+5 X X+5 X
6 6
(p-9)l-——=--)=0
X+5 X
6 6

p # Q - 32 yMOBOIO 33/1a4i, TOMy 1— ———— =
X+5 X

X =10;
0;x2—7x—30:0;{
X=-3

x> +5X—6x—6x—30
X(X+5)

YMoBy 3anaui 3a10BosbHSE KOpiHb x=10. OTxe, B mepriii mocynuHi crodatky 0yio 10 1 kucnortu, a B
apyriii — 15 1.
Bignoiab: 101; 155

9) Ipu sIKMX 3HAYEHHAX a 00uaBa Kopeni piBusanna (a—1)Xx° +(3a+1)x+6a =0 mMeHmi, Hizx -
27

Po3B’s13anHn:
Haranmaemo, 110 SIKII0 TUCKPUMIHAHT KBaJPAaTHOTO PIBHSHHS JOPIBHIOE HYJIIO, TO PIBHSHHS Ma€ JBa
KOpPEHsI, 10 CIHIBIaJal0Th.
CKOpHUCTaEMOCH TEOPEMOIO: KOpeHi kBaapatuunoro Tpuwiena f(X) = ax’ +bx +C o6uasa Menmri 3a

YHUCI0 ¢ TO.l 1 TUIBKU TOM1, KOJIH

af (@) > 0;
-—<a;
2a
D>0.
Toni:
(a=-1)f(-2)>0; (a-1)(4a-6) > 0;
3a+1 3a+1
Xg =— <=2; > 2;
2(a+1) 2(a-1)
D =(3a+1)* —24a(a—1) > 0;|15a* —30a—-1< 0;

a>—
3 2
(a—l)(a—5)>0 a<i
(a-D(a-5)<041l<a<h
15a2-30a-1<0 15-4JE<a<15+4\/E
15 S 15




Binnmosiab: ae( 1+ —
\/_

T'onosa npeomemmnoi komicii 3
Mamemamuku

Ilpokonenxko Hamania Cepeiigna — 2on06nuti

cneyianicm oenapmamenmy 3a2aibHoi cepeoHbol

ma 0owKinbHoi oceimu Minicmepcmea oceimu i
Hayku Ykpainu

KonmponwvHni 3a60anns 3 mamemamuxu

11 kaac

I piBens (110BHE 1 IpaBUWIIbLHE PO3B’A3aHHS OLIHIOETHC V 2 Oau
y

1) Po3B’s3aTu piBHSIHHS

x* —11Wx* +19+29=0

Po3B’s3anug:

3amiHa;

VX' +19 =t >0, x* +19 =t?
t? 11t +10=0;

t =1,

t, =10

x* +19=100

4 _
1) X" +19=1 2) X* =

4
X"=-1
8 X =13
PiBHSAHHS HEe Ma€ PO3B’s3KiB

Bimmosins: +3
2) Po3B’s13aTH HEPIBHICTh

3x _g2x < g

Po3B’si3anug:

O/13: x €[0;+0)

3amMiHa;
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t2-8t—-9<0

3V —t >0, Tonit—g—SSO;
t t>0

t-9)(t+1) <0

( )(t+D) = 0<t<9

t>0

0<3* <9

3&>O; XZO;X [0:4]
SH |V

3 <o x<4;

Biamosins: [0:4]

3) lloGyayBatu rpadik pyHKuii

y =+/log5 x -log, 3

Po3B’a3anuq:

x>0
O/13: { = X € (01) U (L+x0)
xz1l

Toni y = log, x|-log, 3

BanOBy'I-OLII/I O3HAYCHHA MOAYJISA, MATUMEMO:

1. log, x>0,x>1]log, x|=log, x; y=log, x-log, 3=log, X- =1

0g, X

=1

2. log, x<0,0<x<1]|log, x|=—-log, x; y=-log, x-log, 3=-log, x-
log, x

I1 piBennb (MOBHE 1 IpaBUIIbHE PO3B’A3aHHS OLIIHIOETHCS Y 4 Oann)
4) Po3p’s13aTH piBHAHHA:
5sin4x = 6¢0s* X
Po3B’s13anH:

5.2sin 2Xc0s 2X = 60s? X
5.25in X COS X COS 2X = 6C0S? X

T .
[Tpu cosx=0, X = 5 + 7,1 € Z- po3B’s130k 1aHOTO PiBHSHHSL.

ITpu cos X # Omaemo:
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10sin2x-cos2x =6- !

1+tg2x’
2tgx  1-tg°x 6
10- 2y 2, 2
1+tg°x 1+tg°x 1+tg°x
_ 2
10t x- 29 X _3
1+tg°x

10(tgx — tg *x) = 3(1+tg *x)
10tg°*x + 3tg °x —10tgx +3=0
3amina: tgx=t;
10t° +3t* =10t +3=0

1

1)tl ZE

2) 5t° +4t-3=0

D 415210
4

_—2+419
5

1) tgx=%, x:arctg%wzn,nez

2) tgx=¥,x=arctg¥+nk,kez,a6o
~2+419 ~2+4/19
tgx:T,x:arcthwzm,meZ

++/19

Bi/1rmoBii: {%Jr;zi;arctg%Jr;zn;arctg&Jrﬂk;arctg_zTermI,n,k,meZ }

5) ¥ koJi0 paaniyca V2 Bnucano TPUKYTHUK, BEPIINHHA KO0 MOAIISIOTH KOJIO HA TPU YACTHHHU Y
BiHOmeHHi 2:5:17. 3HaiiTH NJI0Iy TPUKYTHHKA.

Po3p’s13anusn:
3HaiiieMo 3HaueHHs KyTiB TpuKyTHUKa ABC.

o =-2.180° =15 B =2 180" = 375%; y=127,5°
24 24

BukopucroByroun TeopeMy CUHYCIB, 3HaiiieMo 1Bi cTopoHH TpukyTHHKa ABC.
AC =2R-sin g, BC =2Rsinx
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[Tnomy tpuxkyrHuka ABC 3Haiinemo 3a ¢popmynoro S = % AC -BC -siny

Sec = 2R%sina -siny -sin B =4-sin15° -sin37,5° - c0s37,5° =

=2sin15°sin75° = 2sin15° - cos15° =sin30° ==

) ) 1
Bignosige: E

6) Po3B’si3aTn cuctemy piBHSIHb.
X+y+2=9;
x> +y® +2° =35
Xyz =15
Po3B’s13anH:
Ckopucraemoch hopMyiioro:

(X+Y+2)° =X+ Y*+2° +2Xy + 2X2 + 2yz

. 9% =35+ 2(Xy + Xz + yz);
Xy + Xz + yz = 23.

To

X+y+z2=09;
Otxe, 3 XY + XZ + Yz = 23;
xyz =15

x,,z — kKopeHi pipasuas k® —9k® +23k —15=0

(3a Teopemotro, 06epHEeHOi 10 Teopemu Biera)

 k?-8k+15=0
Y7k, =3k, =5.

x=1(x=1(x=3;(x=3;[x=5;|x=5;
3Bigcn: <Y =34y =54y=L1y=5y=Ly=3;
2=512=3,|z=5,|z=1|z2=3;|z=1,

Bianosine: (1;3;5); (1;5;3); (3;1;5):(3;5;1):(5;1;3):(5;3;1).

III piBensb (1OBHE 1 MpaBUIIbHE PO3B’A3aHHS OLIHIOETHCS y 7 OaliB)

7) Po3p’s13aTH piBHSIHHSA

(6x+5)°(Bx+2)(x+1) =35



Po3B’s13aHus:
(6x+5)°(Bx+2)(x+1) =35

B niBiit yacTuHi piBHSHHS APYTY JY>KKY IIOMHOXHUMO Ha JiBa, TPETIO HA IIICTh, a MPaBy YaCTUHY PiBHIHHS
MMOMHOXXUMO Ha ABaHAAUATh. OIepKUMO:

(6x+5)2 (6% +4)(6x +6) = 420
(6x+5)? ((6x+5) —1)((6x +5) +1) = 420

Benemo 3aminy 6x+5=t, Tomi

t?(t —1)(t +1) = 420
t* —t*-420=0

t> =21 a6o t* = —20;
t? = —20; piBHAHHSA HEe Mae PO3B’A3KiB.
t2 = 2Lt = —/21;t, = /21

—5-421
6x+5=—211 " ¢

6x+5 =21, X_—5+\/Z
6

Biamosins:

_5+4/21
6

8) OauH cIuIaB CKJIAJAEThCS 3 ABOX MeTAJIB, IKi BXOAATH /10 HbOI0 y BilHOIIeHHIi 1:2, a
APYTUH CIIaB MiCTUTB Ti caMi MeTaJu y BitHomeHHi 2:3. CkiiIbKu Tpeda B3SITH MePLIOTO i APYroro
CILIABIB, 100 0TpUMAaTH 44 KI HOBOIO CIUIaBY 3 BMICTOM MeTaJIiB y BiiHomeHnHi 17:27?

Po3B’si3anusa

o - . . . . . . X
Hexaii x 1 y — noTpiOHa KUIbKICTh EPIIOTo Ta Jpyroro criasiB. Tozi y nepiioMy crasi Oyne 3

.2 . 2 .3
IEPIIOro MeTaly 1 ?X Jpyroro Meraiy; y Jpyromy cruiaBi Oyze ?y MEPLIOro MeTaly 1 ?y Ipyroro

MCTAaJy. 3a YMOBOIO 3a)latli CKJIIAAEMO CUCTEMY piBHfIHbI

+y =44;

X

=44 —vy: =9
§+ﬂ:17; X Y: X=3
3" 5 5(44— y) + 6y = 255;| y = 35.

OTxe, mepioro cruiaBy Tpeba B3sSTH 9 Kr, a Jpyroro 35 K.

Bignmosine: 9 xr, 35 kT.
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sinxsiny =a

9) Ilpu siKMX 3HAYEHHAX 4 CUCTeMA 1 MAa€ po3B’SA3KU?
tgxtgy = —
a
Po3B’si3anuq:

OueBunno, mo a = 0. Toxi

sinxsiny = a;
sinxsiny

{sin xsiny = a; cos(x+Yy) =a’—a;
COS XCOS Y

1
7 COSXCosy = a%; cos(x—y)=a’+a

Cucrema mae pOSB’HSKI/I, SKIIO BUKOHYETHCA CUCTEMA HepiBHOCTeﬁ

2
a-az-l 1-V5 ___1+45
—l1<a’-a<l a’-ac<l 2 sas 2
-1<a’+ac<l a’+a>-1 —1—\/§<a<—1+\/§
a’+ac<l; 2 2
ac =00
2 2
Binmnogije: [# 0) v (O;#]
T'onosa npeomemmnoi komicii 3 IlIpokonenxko Hamania Cepciiena — 2onognuu
Mamemamuxu cneyianicm oenapmameHnmy 3a2a1bHOI
cepeoHbol ma OOUIKINLHOT oceimu

Minicmepcmea oceimu i nayku Yxpainu
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